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I. INTRODUÇÃO 
 
 
 

Este relatório é referente ao estudo de questões políticas e sociais 

da atualidade realizado pela Pitagórica para o Jornal i.  

 

Os principais objectivos deste estudo foram: 

 

• Avaliação do Governo e do Presidente da República 

• Avaliação de potenciais candidatos à Presidência da 

República 

• Identificação de líderes partidários favoritos 

• Avaliar questões da atualidade política  

• Conhecer a intenção de voto 
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II. QUESTIONÁRIO 
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III. FICHA TÉCNICA 
 
 

1. METODOLOGIA 

Estudo de opinião realizada pela Pitagórica – Investigação e Estudos de Mercado SA, para o 

Jornal i, entre 19 e 24 de março de 2013. Foram realizadas entrevistas telefónicas - CATI por 

entrevistadores selecionados e supervisionados, com o objetivo de conhecer a opinião sobre 

questões políticas e socais da atualidade nacional. 

O universo é constituído por indivíduos de ambos os sexos, com 18 ou mais anos de idade e 

recenseados em Portugal com telefone fixo ou móvel.  

Foram validadas 503 entrevistas correspondendo a 76,44% das tentativas realizadas. Foi 

utilizada uma amostragem por quotas de sexo, idade e distrito: (homens- 234; mulheres – 269; 

18-34 anos: 147; 35-54 anos: 186 e 55 ou mais anos:170; Norte: 172; Centro 120; Lisboa: 130; 

Alentejo: 35; Algarve: 20 e Ilhas: 26). 

A geração dos números móveis a contactar foi aleatória e a dos números fixos selecionada 

aleatoriamente por distrito nas listas telefónicas. Em ambos os casos o entrevistado foi 

selecionado de acordo com as quotas estipuladas 

No caso da intenção de voto os indecisos foram distribuídos de forma proporcional. 

2. AMOSTRA E ERRO  

O erro máximo da amostra é de 4,45%, para um grau de probabilidade de 95,5%. Um exemplar 

deste estudo de opinião está depositado na Entidade Reguladora para a Comunicação Social.  

 

3. DIRECÇÃO DO TRABALHO 
 
A equipa responsável por este estudo é composta por: Rita Marques da Silva e Helena 

Gonçalves. 
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CARACTERIZAÇÃO DOS INQUIRIDOS 
 

SEXO 
 

 
 

IDADE 
 

 
 

 
 

 

Género  dos inquiridos

234 46,5 46,5 46,5

269 53,5 53,5 100,0

503 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Statistics

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor

503

0

46,17

65

16,107

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

50 9,9 9,9 9,9

97 19,3 19,3 29,2

97 19,3 19,3 48,5

89 17,7 17,7 66,2

74 14,7 14,7 80,9

96 19,1 19,1 100,0

503 100,0 100,0

2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

147 29,2 29,2 29,2

186 37,0 37,0 66,2

170 33,8 33,8 100,0

503 100,0 100,0

2  18-34 anos

4  35-54 anos

6  55 e mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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INSTRUÇÃO 
 

 
 

PROFISSÃO 
 

 
 

CLASSE SOCIAL 
 

 
  

D4_INST

16 3,2 3,2 3,2

70 13,9 13,9 17,1

97 19,3 19,3 36,4

118 23,5 23,5 59,8

32 6,4 6,4 66,2

153 30,4 30,4 96,6

17 3,4 3,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Menos que a 4ª Classe

2  4ª Classe Antiga / 6ª Classe / Ciclo Preparatório

3  5º ano Antigo / 9º ano Unificado / 10º ou 11º

4  7ºano antigo/propedêutico / 12ºano Recente

5  Frequência Universitária ou Bacharelato/Curso Médio

6  Licenciatura / Mestrado / Doutoramento

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

D2_PROF_COD

35 7,0 7,0 7,0

84 16,7 16,7 23,7

72 14,3 14,3 38,0

50 9,9 9,9 47,9

153 30,4 30,4 78,3

9 1,8 1,8 80,1

43 8,5 8,5 88,7

42 8,3 8,3 97,0

15 3,0 3,0 100,0

503 100,0 100,0

1  Quadros Superiores

2  Especialistas das profissões intelectuais e Cientificas

3  Tecnicos e profissonais de nivel intermédio

4  Pessoal Administrativo e similares

5  Pessoal de Serviços e Vendedores

6  Agricultores e trabalhadores qualificados na Agricultura Pes

7  Operários e artificies

8  Trabalhadores não qualificados

99  Não quer responder

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Classe Social

69 13,7 13,7 13,7

139 27,6 27,6 41,4

206 41,0 41,0 82,3

89 17,7 17,7 100,0

503 100,0 100,0

2  A/B

3  C1

4  C2

5  D

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent



 

 
 

Página 10 de 85 
 

 
 Jornal i       barómetro março 2013 
 

 

REGIÃO 
 

 
 

 
 
  

Região_NutII

172 34,2 34,2 34,2

120 23,9 23,9 58,1

130 25,8 25,8 83,9

35 7,0 7,0 90,9

20 4,0 4,0 94,8

26 5,2 5,2 100,0

503 100,0 100,0

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ihas

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

F3 - Está recenseado em que distrito ?

35 7,0 7,0 7,0

7 1,4 1,4 8,3

41 8,2 8,2 16,5

8 1,6 1,6 18,1

10 2,0 2,0 20,1

21 4,2 4,2 24,3

8 1,6 1,6 25,8

20 4,0 4,0 29,8

9 1,8 1,8 31,6

23 4,6 4,6 36,2

100 19,9 19,9 56,1

6 1,2 1,2 57,3

83 16,5 16,5 73,8

21 4,2 4,2 77,9

38 7,6 7,6 85,5

14 2,8 2,8 88,3

13 2,6 2,6 90,9

20 4,0 4,0 94,8

14 2,8 2,8 97,6

12 2,4 2,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Bragança

5  Castelo Branco

6  Coimbra

7  Evora

8  Faro

9  Guarda

10  Leiria

11  Lisboa

12  Portalegre

13  Porto

14  Santarém

15  Setúbal

16  Viana do Castelo

17  Vila Real

18  Viseu

19  Madeira

20  Açores

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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ATUALIDADE 
 

Q1 – EM TODA A EUROPA FORAM DESCOBERTOS VESTÍGIOS 
DE CARNE DE CAVALO NÃO MENCIONADA NUMA VASTA 
QUANTIDADE DE PRODUTOS. CONFIA NAS ETIQUETAS DOS 
PRODUTOS QUE COMPRA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 

 
 

 
 
  

Q1 - Em toda a Europa foram descobertos vestígios de carne de cavalo
não mencionada numa vasta quantidade de produtos. Confia na

285 56,7 56,7 56,7

198 39,4 39,4 96,0

20 4,0 4,0 100,0

503 100,0 100,0

1  Confia

2  Não confia

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

129 55,1% 156 58,0% 285 56,7%

96 41,0% 102 37,9% 198 39,4%

9 3,8% 11 4,1% 20 4,0%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Confia

2  Não confia

99  Ns/Nr

Q1 - Em toda a Europa foram
descobertos vestígios de carne
de cavalo não mencionada
numa vasta quantidade de
produtos. Confia na

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 
 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
  

44 47 58 50 33 53 285 91 108 86 285

88,0% 48,5% 59,8% 56,2% 44,6% 55,2% 56,7% 61,9% 58,1% 50,6% 56,7%

6 45 39 34 36 38 198 51 73 74 198

12,0% 46,4% 40,2% 38,2% 48,6% 39,6% 39,4% 34,7% 39,2% 43,5% 39,4%

 5  5 5 5 20 5 5 10 20

 5,2%  5,6% 6,8% 5,2% 4,0% 3,4% 2,7% 5,9% 4,0%

50 97 97 89 74 96 503 147 186 170 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Confia

Count

Col %

2  Não
confia

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q1 - Em toda a Europa
foram descobertos vestígios
de carne de cavalo não
mencionada numa vasta
quantidade de produtos.
Confia na

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

43 75 114 53 285

62,3% 54,0% 55,3% 59,6% 56,7%

26 59 82 31 198

37,7% 42,4% 39,8% 34,8% 39,4%

 5 10 5 20

 3,6% 4,9% 5,6% 4,0%

69 139 206 89 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Confia

Count

Col %

2  Não
confia

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q1 - Em toda a Europa
foram descobertos vestígios
de carne de cavalo não
mencionada numa vasta
quantidade de produtos.
Confia na

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

98 76 66 17 7 21 285

57,0% 63,3% 50,8% 48,6% 35,0% 80,8% 56,7%

68 38 60 14 13 5 198

39,5% 31,7% 46,2% 40,0% 65,0% 19,2% 39,4%

6 6 4 4   20

3,5% 5,0% 3,1% 11,4%   4,0%

172 120 130 35 20 26 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Confia

Count

Col %

2  Não
confia

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q1 - Em toda a Europa
foram descobertos vestígios
de carne de cavalo não
mencionada numa vasta
quantidade de produtos.
Confia na

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q2 – ACHA QUE A ASAE ESTÁ A CUMPRIR AS FUNÇÕES DE 
FISCALIZAÇÃO DE BENS ALIMENTARES? 
 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

 

VERSUS IDADE 

 

 
 
 
  

Q2 - Acha que a ASAE está a cumprir as funções de fiscalização de
bens alimentares?

349 69,4 69,4 69,4

112 22,3 22,3 91,7

42 8,3 8,3 100,0

503 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

169 180 349

72,2% 66,9% 69,4%

47 65 112

20,1% 24,2% 22,3%

18 24 42

7,7% 8,9% 8,3%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q2 - Acha que a
ASAE está a cumprir
as funções de
fiscalização de bens
alimentares?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total

38 63 71 55 48 74 349 101 126 122 349

76,0% 64,9% 73,2% 61,8% 64,9% 77,1% 69,4% 68,7% 67,7% 71,8% 69,4%

11 28 19 22 19 13 112 39 41 32 112

22,0% 28,9% 19,6% 24,7% 25,7% 13,5% 22,3% 26,5% 22,0% 18,8% 22,3%

1 6 7 12 7 9 42 7 19 16 42

2,0% 6,2% 7,2% 13,5% 9,5% 9,4% 8,3% 4,8% 10,2% 9,4% 8,3%

50 97 97 89 74 96 503 147 186 170 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q2 - Acha que a
ASAE está a cumprir
as funções de
fiscalização de bens
alimentares?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

48 99 144 58 349

69,6% 71,2% 69,9% 65,2% 69,4%

17 33 43 19 112

24,6% 23,7% 20,9% 21,3% 22,3%

4 7 19 12 42

5,8% 5,0% 9,2% 13,5% 8,3%

69 139 206 89 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q2 - Acha que a
ASAE está a cumprir
as funções de
fiscalização de bens
alimentares?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

119 87 84 26 11 22 349

69,2% 72,5% 64,6% 74,3% 55,0% 84,6% 69,4%

38 22 37 6 7 2 112

22,1% 18,3% 28,5% 17,1% 35,0% 7,7% 22,3%

15 11 9 3 2 2 42

8,7% 9,2% 6,9% 8,6% 10,0% 7,7% 8,3%

172 120 130 35 20 26 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q2 - Acha que a
ASAE está a cumprir
as funções de
fiscalização de bens
alimentares?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total



 

 
 

Página 15 de 85 
 

 
 Jornal i       barómetro março 2013 
 

 

Q3 - O GOVERNO ANUNCIOU UMA NOVA LEI PARA A VENDA 
DE ÁLCOOL, NA QUAL O VINHO E A CERVEJA PODEM SER 
CONSUMIDOS POR JOVENS ENTRE OS 16 E OS 18 ANOS, 
ENQUANTO QUE BEBIDAS ESPIRITUOSAS APENAS 
PODERÃO SER CONSUMIDAS POR MAIORES DE 18 ANOS. 
CONCORDA COM ESTA NOVA LEI? 

 

 
 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 

Q3 - O governo anunciou uma nova lei para a venda de álcool, na qual o
vinho e a cerveja podem ser consumidos por jovens entre o

198 39,4 39,4 39,4

296 58,8 58,8 98,2

9 1,8 1,8 100,0

503 100,0 100,0

1  Concorda

2  Não concorda

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

108 90 198

46,2% 33,5% 39,4%

121 175 296

51,7% 65,1% 58,8%

5 4 9

2,1% 1,5% 1,8%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q3 - O governo anunciou
uma nova lei para a
venda de álcool, na qual
o vinho e a cerveja
podem ser consumidos
por jovens entre o

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total

23 31 44 28 30 42 198 54 72 72 198

46,0% 32,0% 45,4% 31,5% 40,5% 43,8% 39,4% 36,7% 38,7% 42,4% 39,4%

26 64 52 59 44 51 296 90 111 95 296

52,0% 66,0% 53,6% 66,3% 59,5% 53,1% 58,8% 61,2% 59,7% 55,9% 58,8%

1 2 1 2  3 9 3 3 3 9

2,0% 2,1% 1,0% 2,2%  3,1% 1,8% 2,0% 1,6% 1,8% 1,8%

50 97 97 89 74 96 503 147 186 170 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q3 - O governo anunciou
uma nova lei para a
venda de álcool, na qual
o vinho e a cerveja
podem ser consumidos
por jovens entre o

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
  

25 64 78 31 198

36,2% 46,0% 37,9% 34,8% 39,4%

43 73 126 54 296

62,3% 52,5% 61,2% 60,7% 58,8%

1 2 2 4 9

1,4% 1,4% 1,0% 4,5% 1,8%

69 139 206 89 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q3 - O governo anunciou
uma nova lei para a
venda de álcool, na qual
o vinho e a cerveja
podem ser consumidos
por jovens entre o

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

64 53 46 13 5 17 198

37,2% 44,2% 35,4% 37,1% 25,0% 65,4% 39,4%

104 64 83 21 15 9 296

60,5% 53,3% 63,8% 60,0% 75,0% 34,6% 58,8%

4 3 1 1   9

2,3% 2,5% ,8% 2,9%   1,8%

172 120 130 35 20 26 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q3 - O governo anunciou
uma nova lei para a
venda de álcool, na qual
o vinho e a cerveja
podem ser consumidos
por jovens entre o

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q4 - CONCORDA COM AS INICIATIVAS EM CURSO PARA 
ALTERAR A LEI DO ABORTO E OS CASAMENTOS 
HOMOSSEXUAIS, NUM SENTIDO RESTRITIVO? 
 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 

 

 
 

VERSUS IDADE 

 

 
 
 
  

Q4 - Concorda com as iniciativas em curso para alterar a lei do aborto e os
casamentos homossexuais, num sentido restritivo?

183 36,4 36,4 36,4

276 54,9 54,9 91,3

44 8,7 8,7 100,0

503 100,0 100,0

1  Concorda

2  Não concorda

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

75 108 183

32,1% 40,1% 36,4%

139 137 276

59,4% 50,9% 54,9%

20 24 44

8,5% 8,9% 8,7%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q4 - Concorda com as
iniciativas em curso para
alterar a lei do aborto e os
casamentos homossexuais,
num sentido restritivo?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total

20 28 33 37 28 37 183 48 70 65 183

40,0% 28,9% 34,0% 41,6% 37,8% 38,5% 36,4% 32,7% 37,6% 38,2% 36,4%

25 60 55 45 37 54 276 85 100 91 276

50,0% 61,9% 56,7% 50,6% 50,0% 56,3% 54,9% 57,8% 53,8% 53,5% 54,9%

5 9 9 7 9 5 44 14 16 14 44

10,0% 9,3% 9,3% 7,9% 12,2% 5,2% 8,7% 9,5% 8,6% 8,2% 8,7%

50 97 97 89 74 96 503 147 186 170 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q4 - Concorda com as
iniciativas em curso para
alterar a lei do aborto e os
casamentos homossexuais,
num sentido restritivo?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

18 43 84 38 183

26,1% 30,9% 40,8% 42,7% 36,4%

45 84 106 41 276

65,2% 60,4% 51,5% 46,1% 54,9%

6 12 16 10 44

8,7% 8,6% 7,8% 11,2% 8,7%

69 139 206 89 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q4 - Concorda com as
iniciativas em curso para
alterar a lei do aborto e os
casamentos homossexuais,
num sentido restritivo?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

61 41 49 11 8 13 183

35,5% 34,2% 37,7% 31,4% 40,0% 50,0% 36,4%

94 67 70 22 11 12 276

54,7% 55,8% 53,8% 62,9% 55,0% 46,2% 54,9%

17 12 11 2 1 1 44

9,9% 10,0% 8,5% 5,7% 5,0% 3,8% 8,7%

172 120 130 35 20 26 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q4 - Concorda com as
iniciativas em curso para
alterar a lei do aborto e os
casamentos homossexuais,
num sentido restritivo?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q37 – NA SUA OPINIÃO QUEM FOI O MELHOR PRIMEIRO 
MINISTRO ELEITO EM DEMOCRACIA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q37 - Na sua opinião quem foi o melhor Primeiro Mnistro eleito em democracia?

120 23,8 23,8 23,8

110 21,9 21,9 45,8

52 10,4 10,4 56,1

49 9,8 9,8 65,9

110 21,8 21,8 87,7

38 7,5 7,5 95,2

24 4,8 4,8 100,0

503 100,0 100,0

1  António Guterres

2  Cavaco Silva

3  Durão Barroso

4  José Sócrates

5  Mário Soares

6  Pedro Passos Coelho

7  Pedro Santana Lopes

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

50 70 120

21,3% 26,0% 23,8%

49 61 110

21,1% 22,7% 21,9%

26 26 52

11,2% 9,6% 10,4%

25 24 49

10,8% 8,9% 9,8%

48 62 110

20,3% 23,1% 21,8%

22 16 38

9,4% 5,8% 7,5%

14 10 24

5,8% 3,8% 4,8%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

6 18 27 18 16 34 120 24 46 50 120

22,2% 19,6% 28,8% 20,2% 20,2% 28,8% 23,8% 20,2% 24,6% 25,3% 23,8%

3 18 20 20 24 25 110 22 39 49 110

11,7% 20,6% 20,6% 21,5% 29,7% 21,4% 21,9% 18,5% 21,1% 24,8% 21,9%

2 23 11 9  7 52 25 20 7 52

6,4% 25,5% 11,2% 10,2%  6,4% 10,4% 20,8% 10,8% 3,8% 10,4%

6 9 8 5 9 12 49 15 12 21 49

21,9% 10,2% 7,9% 5,4% 11,2% 10,4% 9,8% 13,1% 6,6% 10,8% 9,8%

7 9 21 17 25 29 110 16 39 55 110

25,7% 10,1% 22,2% 19,0% 31,1% 25,3% 21,8% 13,9% 20,6% 27,7% 21,8%

3 7 3 13 4 7 38 10 16 11 38

12,0% 7,7% 3,3% 14,2% 5,0% 6,2% 7,5% 8,8% 8,6% 5,7% 7,5%

 6 6 9 2 2 24 6 14 4 24

 6,3% 5,9% 9,5% 2,8% 1,5% 4,8% 4,8% 7,7% 2,0% 4,8%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

22 41 43 14 120

30,1% 27,6% 21,6% 16,9% 23,8%

4 28 54 24 110

6,1% 18,6% 27,0% 29,8% 21,9%

9 18 25 1 52

11,8% 11,9% 12,3% 1,6% 10,4%

6 15 16 12 49

8,4% 10,3% 8,1% 14,2% 9,8%

20 26 44 20 110

27,5% 17,4% 21,9% 24,6% 21,8%

4 12 15 6 38

5,4% 8,3% 7,7% 7,7% 7,5%

8 9 3 4 24

10,8% 5,9% 1,5% 5,3% 4,8%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total



 

 
 

Página 21 de 85 
 

 
 Jornal i       barómetro março 2013 
 

 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
  

41 27 17 13 10 13 120

28,7% 13,9% 41,9% 22,7% 36,4% 29,9% 23,8%

7 81 1 13 2 5 110

4,6% 41,7% 3,2% 22,7% 9,1% 13,0% 21,9%

9 30 1 5 2 4 52

6,5% 15,7% 3,2% 9,1% 6,1% 10,4% 10,4%

29 7 3 3 4 4 49

20,4% 3,5% 6,5% 4,5% 15,2% 10,4% 9,8%

44 22 13 13 6 12 110

31,5% 11,3% 32,3% 22,7% 21,2% 27,3% 21,8%

7 17 4 5 2 3 38

4,6% 8,7% 9,7% 9,1% 9,1% 6,5% 7,5%

5 10 1 5 1 1 24

3,7% 5,2% 3,2% 9,1% 3,0% 2,6% 4,8%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

44 30 29 10 3 4 120

25,5% 24,3% 21,9% 31,7% 17,8% 14,4% 23,8%

33 29 28 6 7 7 110

19,1% 23,0% 21,5% 17,7% 41,4% 29,9% 21,9%

23 15 7 3 2 2 52

13,4% 12,0% 5,5% 10,6% 10,4% 7,5% 10,4%

16 11 17 3 1 1 49

9,1% 9,2% 12,7% 8,3% 7,4% 5,3% 9,8%

41 21 34 4 2 8 110

23,5% 16,6% 26,0% 13,9% 10,4% 32,1% 21,8%

10 8 13 6 1  38

5,9% 6,5% 10,1% 17,7% 3,1%  7,5%

6 10 3  2 3 24

3,5% 8,3% 2,4%  9,5% 10,8% 4,8%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q38 – COMO AVALIA A ATUAÇÃO DO ATUAL PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA, ANIBAL CAVACO SILVA? UTILIZE POR FAVOR 
UMA ESCALA DE 0 A 20, EM QUE DE 0 É A PIOR NOTA E 20 A 
MELHOR : _____________AVALIAÇÃO 

 

 
 

Statistics

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

503

0

6,39

0

5,430

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal Cavaco
Silva? Utilize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

111 22,1 22,1 22,1

34 6,7 6,7 28,9

25 5,1 5,1 33,9

25 4,9 4,9 38,8

10 2,0 2,0 40,8

43 8,6 8,6 49,4

11 2,2 2,2 51,6

24 4,7 4,7 56,3

29 5,8 5,8 62,1

12 2,3 2,3 64,5

88 17,5 17,5 82,0

7 1,5 1,5 83,4

12 2,5 2,5 85,9

4 ,8 ,8 86,7

8 1,7 1,7 88,4

33 6,6 6,6 95,0

8 1,6 1,6 96,6

4 ,8 ,8 97,4

5 ,9 ,9 98,3

2 ,3 ,3 98,6

7 1,4 1,4 100,0

503 100,0 100,0

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

19  19

20  20 .. melhor nota

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da
República, Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor uma escala

de 0 a 20, em qu  * Género  dos inquiridos

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

6,64 234 5,370

6,18 269 5,483

6,39 503 5,430

Género  dos inquiridos

1  Masculino

2  Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

52 60 111

22,1% 22,2% 22,1%

14 20 34

6,0% 7,4% 6,7%

11 15 25

4,5% 5,6% 5,1%

7 18 25

3,1% 6,5% 4,9%

3 7 10

1,1% 2,7% 2,0%

18 25 43

7,8% 9,2% 8,6%

7 4 11

3,0% 1,6% 2,2%

7 16 24

3,1% 6,1% 4,7%

21 8 29

8,9% 3,1% 5,8%

10 2 12

4,3% ,6% 2,3%

46 42 88

19,6% 15,7% 17,5%

2 5 7

,9% 2,0% 1,5%

3 10 12

1,2% 3,6% 2,5%

1 3 4

,2% 1,3% ,8%

5 3 8

2,2% 1,3% 1,7%

18 15 33

7,7% 5,6% 6,6%

3 5 8

1,4% 1,7% 1,6%

2 2 4

1,0% ,6% ,8%

1 3 5

,6% 1,3% ,9%

 2 2

 ,6% ,3%

3 4 7

1,4% 1,3% 1,4%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

 
 

 
  

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor uma escala de 0 a 20, em qu 

* F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

4,93 29 4,391

6,37 89 5,070

5,63 96 4,984

5,75 91 5,398

7,78 81 5,277

6,94 116 6,194

6,39 503 5,430

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor uma escala de 0 a 20, em qu 

* F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

6,02 118 4,934

5,69 187 5,177

7,29 198 5,835

6,39 503 5,430

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  18-34 anos

4  35-54 anos

6  55 e mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

9 19 23 28 8 25 111 28 51 32 111

30,6% 21,1% 24,4% 30,8% 9,4% 21,1% 22,1% 23,4% 27,5% 16,3% 22,1%

2 3 10 3 3 13 34 5 13 16 34

7,8% 3,4% 10,5% 2,9% 3,2% 11,4% 6,7% 4,5% 6,8% 8,0% 6,7%

1 8 2 4 6 4 25 8 7 10 25

2,7% 8,6% 2,2% 4,9% 8,0% 3,4% 5,1% 7,2% 3,5% 5,3% 5,1%

 4 5 7 3 7 25 4 11 10 25

 4,3% 4,9% 7,1% 3,9% 5,6% 4,9% 3,2% 6,0% 4,9% 4,9%

2 1 2 2 1 1 10 3 4 3 10

6,4% 1,5% 1,9% 2,5% 1,6% 1,1% 2,0% 2,7% 2,2% 1,3% 2,0%

3 9 10 7 10 5 43 12 17 15 43

9,3% 10,3% 10,4% 7,4% 11,7% 4,3% 8,6% 10,0% 8,9% 7,3% 8,6%

 2 2 2 4 1 11 2 4 6 11

 2,3% 1,9% 1,9% 5,3% 1,1% 2,2% 1,8% 1,9% 2,8% 2,2%

2 3 3 2 8 6 24 5 4 14 24

5,9% 3,8% 2,7% 1,9% 10,0% 5,2% 4,7% 4,3% 2,3% 7,2% 4,7%

3 5 7 5 4 6 29 8 12 10 29

10,4% 5,5% 7,1% 5,3% 4,8% 5,0% 5,8% 6,7% 6,2% 4,9% 5,8%

  1 1 2 8 12  2 10 12

  1,4% ,6% 2,1% 7,0% 2,3%  1,0% 5,0% 2,3%

4 20 21 17 13 14 88 24 38 26 88

13,1% 22,2% 21,6% 18,9% 15,6% 11,8% 17,5% 20,0% 20,3% 13,4% 17,5%

4  2  2  7 4 2 2 7

13,8%  1,9%  1,9%  1,5% 3,4% 1,0% ,8% 1,5%

 3 1 3 2 4 12 3 4 6 12

 3,0% ,6% 3,4% 2,8% 3,3% 2,5% 2,3% 2,0% 3,1% 2,5%

 2   2  4 2  2 4

 2,5%   2,1%  ,8% 1,9%  ,9% ,8%

 3 2 2 2  8 3 3 2 8

 3,8% 1,8% 1,9% 2,1%  1,7% 2,9% 1,8% ,9% 1,7%

 5 4 6 6 12 33 5 10 18 33

 5,9% 3,7% 7,0% 7,6% 10,2% 6,6% 4,4% 5,3% 9,1% 6,6%

 2 2 2 2 1 8 2 3 3 8

 1,9% 1,8% 1,9% 2,1% 1,1% 1,6% 1,4% 1,8% 1,5% 1,6%

  1 2  2 4  2 2 4

  ,6% 1,9%  1,5% ,8%  1,2% ,9% ,8%

    2 3 5   5 5

    2,1% 2,6% ,9%   2,4% ,9%

    2  2   2 2

    2,1%  ,3%   ,9% ,3%

  1  1 5 7  1 6 7

  ,6%  1,6% 4,4% 1,4%  ,3% 3,2% 1,4%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da
República, Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor

uma escala de 0 a 20, em qu  * Classe Social

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

4,91 73 4,715

6,80 148 5,173

6,66 200 5,708

6,34 81 5,655

6,39 503 5,430

Classe Social

2  A/B

3  C1

4  C2

5  D

Total

Mean N Std. Deviation

19 24 45 23 111

26,2% 16,4% 22,4% 28,3% 22,1%

10 7 11 5 34

13,7% 5,0% 5,5% 6,4% 6,7%

2 11 10 2 25

3,4% 7,6% 4,9% 2,2% 5,1%

2 4 15 3 25

3,1% 3,0% 7,3% 4,2% 4,9%

 4 5  10

 3,0% 2,7%  2,0%

13 13 13 5 43

17,0% 8,9% 6,4% 5,7% 8,6%

1 7 1 2 11

1,8% 4,7% ,7% 2,1% 2,2%

3 7 11 3 24

3,6% 4,6% 5,6% 3,7% 4,7%

4 10 8 7 29

6,0% 6,9% 3,8% 8,8% 5,8%

1 6 5  12

,7% 3,8% 2,7%  2,3%

9 28 35 15 88

11,8% 19,2% 17,7% 18,9% 17,5%

1 3 1 3 7

1,8% 2,0% ,3% 3,3% 1,5%

4 1 4 4 12

4,8% ,9% 2,0% 4,3% 2,5%

 2 2  4

 1,5% ,8%  ,8%

2 2 5  8

2,3% 1,1% 2,5%  1,7%

2 9 16 7 33

3,1% 5,8% 7,9% 8,1% 6,6%

 3 5  8

 2,0% 2,5%  1,6%

1 2 2  4

,7% 1,1% ,8%  ,8%

  3 1 5

  1,7% 1,6% ,9%

 2   2

 1,1%   ,3%

 2 3 2 7

 1,1% 1,7% 2,2% 1,4%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total



 

 
 

Página 27 de 85 
 

 
 Jornal i       barómetro março 2013 
 

 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

 
  

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor uma escala de 0 a 20, em

qu  * Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República
(LEGISLATIVAS) em quem votou?

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

4,94 141 4,623

8,73 195 5,678

3,74 40 5,028

5,86 59 4,544

3,79 26 4,100

5,32 42 5,123

6,39 503 5,430

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da

 
  

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

38 25 19 8 9 12 111

26,9% 13,0% 48,4% 13,6% 33,3% 28,6% 22,1%

12 7  11 2 2 34

8,3% 3,5%  18,2% 9,1% 5,2% 6,7%

8 7 4 3 2 3 25

5,6% 3,5% 9,7% 4,5% 6,1% 6,5% 5,1%

7 7 3 3 4 2 25

4,6% 3,5% 6,5% 4,5% 15,2% 5,2% 4,9%

7 2    2 10

4,6% ,9%    3,9% 2,0%

13 17 4 3 2 5 43

9,3% 8,7% 9,7% 4,5% 6,1% 11,7% 8,6%

7 3   1 1 11

4,6% 1,7%   3,0% 1,3% 2,2%

5 10 1 5 2  24

3,7% 5,2% 3,2% 9,1% 6,1%  4,7%

12 7  8  3 29

8,3% 3,5%  13,6%  6,5% 5,8%

3 5  3 1 1 12

1,9% 2,6%  4,5% 3,0% 1,3% 2,3%

18 46 6 8 2 7 88

13,0% 23,5% 16,1% 13,6% 9,1% 16,9% 17,5%

3   3 2 1 7

1,9%   4,5% 6,1% 1,3% 1,5%

3 3 1 3 1 2 12

1,9% 1,7% 3,2% 4,5% 3,0% 3,9% 2,5%

 3    1 4

 1,7%    1,3% ,8%

 8     8

 4,3%     1,7%

5 24  3  2 33

3,7% 12,2%  4,5%  3,9% 6,6%

1 7     8

,9% 3,5%     1,6%

 3    1 4

 1,7%    1,3% ,8%

1 3     5

,9% 1,7%     ,9%

 2     2

 ,9%     ,3%

 5 1   1 7

 2,6% 3,2%   1,3% 1,4%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 

 
 

 
 
  

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da
República, Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor

uma escala de 0 a 20, em qu  * Região_NutII

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

5,84 173 5,514

7,26 124 5,487

6,21 132 5,021

7,20 32 4,634

8,38 18 6,833

4,45 25 5,795

6,39 503 5,430

Região_NutII

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ihas

Total

Mean N Std. Deviation

44 27 27 1 4 9 111

25,3% 21,6% 20,7% 4,1% 19,9% 35,5% 22,1%

13 4 9 1 2 5 34

7,6% 3,2% 6,9% 1,7% 10,4% 21,7% 6,7%

11 3 8 4 1  25

6,2% 2,4% 5,8% 11,1% 3,1%  5,1%

8 5 9 3   25

4,4% 4,2% 6,8% 9,0%   4,9%

5   4 1  10

2,9%   11,1% 7,4%  2,0%

17 9 12 4  2 43

9,9% 6,9% 8,8% 12,4%  7,5% 8,6%

4 7 1    11

2,3% 5,5% ,4%    2,2%

5 6 7 3  3 24

3,2% 4,9% 5,2% 8,1%  10,8% 4,7%

10 8 9  1  29

6,0% 6,8% 7,0%  7,4%  5,8%

1 1 6 2  3 12

,3% ,6% 4,3% 5,3%  12,2% 2,3%

31 27 24 4 3  88

17,9% 22,0% 17,9% 11,1% 14,7%  17,5%

1 2 1 3  1 7

,8% 1,3% 1,0% 8,4%  2,2% 1,5%

 4 6 1 1 1 12

 3,5% 4,7% 1,7% 3,1% 3,2% 2,5%

2 2     4

1,0% 1,8%     ,8%

 2 3 3   8

 1,4% 2,6% 10,6%   1,7%

13 9 9  3  33

7,4% 6,9% 7,0%  15,0%  6,6%

2 3  2 2  8

1,0% 2,4%  5,3% 9,5%  1,6%

2 2     4

1,3% 1,4%     ,8%

 2 1  2  5

 1,4% 1,0%  9,5%  ,9%

 2     2

 1,4%     ,3%

5 1    2 7

2,7% ,4%    6,9% 1,4%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q39 – EM 2016 VÃO RELIZAR-SE ELEIÇÕES PRESIDENCIAIS. 
DOS SEGUINTES NOMES QUE LHE VOU REFERIR DIGA-ME, 
POR FAVOR A SUA OPINIÃO SOBRE CADA UM DESTAS 
PERSONALIDADES PARA PRESIDENTE DA REPUBLICA. 
UTILIZE, POR FAVOR, A SEGUINTE ESCALA : 
 1- Muito mau Presidente Republica 
 2- Mau Presidente Republica 
 3- Nem bom nem mau PR 
 4-Bom PR 
 5- Muito Bom PR 
 
 

 
 

 
 
  

Statistics

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

153 66 40 120 47 113 37 44 31 31 41 63 38

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

3 3 3 3 2 2 2 2 1 2 4 2 2

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

41 11,7%

96 27,5%

145 41,4%

47 13,3%

21 6,0%

350 100,0%

28 6,5%

85 19,5%

166 38,0%

131 29,9%

27 6,2%

437 100,0%

62 13,4%

127 27,4%

154 33,2%

97 21,0%

23 5,1%

463 100,0%

48 12,4%

129 33,7%

141 36,9%

52 13,5%

13 3,4%

383 100,0%

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

António
Barreto

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

António
Costa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Antonio
Guterres

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Assunção
Esteves

Group Total

Count Col %
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151 33,1%

170 37,3%

87 19,1%

35 7,6%

13 2,9%

456 100,0%

83 21,3%

147 37,7%

100 25,7%

53 13,6%

7 1,7%

390 100,0%

76 16,4%

162 34,7%

111 23,9%

102 21,8%

15 3,2%

466 100,0%

88 19,2%

182 39,6%

121 26,4%

56 12,1%

12 2,6%

459 100,0%

197 41,6%

152 32,3%

61 12,8%

54 11,5%

8 1,7%

472 100,0%

79 16,8%

177 37,5%

122 25,9%

78 16,6%

15 3,2%

472 100,0%

26 5,6%

100 21,6%

136 29,5%

165 35,6%

35 7,7%

462 100,0%

50 11,4%

198 45,1%

136 30,9%

50 11,5%

5 1,2%

440 100,0%

88 18,8%

214 46,0%

126 27,0%

35 7,4%

3 ,7%

465 100,0%

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Belmiro de
Azevedo

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Carvalho da
Silva

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Durão
Barroso

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Jerónimo
de Sousa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

José
Sócrates

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Manuela
Ferreira
Leite

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Marcelo
Rebelo de
Sousa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Marques
Mendes

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Pedro
Santana
Lopes

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

 
 
 
 
  

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes
Pedro Santana Lopes  * Género  dos inquiridos

2,88 3,18 2,81 2,58 2,10 2,42 2,62 2,31 2,04 2,57 3,17 2,53 2,28

182 218 226 190 220 204 222 223 224 224 224 214 224

1,042 1,003 1,129 ,982 1,021 1,023 1,149 1,015 1,124 1,070 1,033 ,990 ,883

2,59 3,02 2,73 2,66 2,10 2,30 2,59 2,47 1,95 2,47 3,19 2,39 2,23

168 219 237 193 235 186 244 236 248 248 239 226 242

,992 ,986 1,035 ,982 1,061 1,013 1,041 1,002 1,033 1,040 1,041 ,760 ,861

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Género  dos inquiridos

1  Masculino

2  Feminino

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

2,73 3,09 2,34 2,97 2,32 2,51 2,95 2,32 2,29 2,49 3,10 2,23 2,05

11 23 25 20 23 13 25 24 26 26 23 23 25

,466 ,802 1,070 ,700 1,099 ,820 ,970 ,982 1,059 ,872 ,903 ,591 ,634

2,67 3,06 2,57 2,55 2,06 2,32 2,66 2,39 1,79 2,55 3,20 2,50 2,27

57 74 77 66 81 64 84 83 86 84 84 77 84

,876 ,899 ,881 ,967 ,945 ,917 1,027 ,926 1,152 1,141 1,043 ,801 ,860

2,79 2,93 2,93 2,66 2,14 2,62 2,43 2,67 1,78 2,47 3,05 2,34 2,08

72 84 90 79 90 79 93 89 92 94 92 83 89

1,158 1,142 1,191 1,084 1,213 1,110 1,209 1,184 ,998 1,086 ,983 ,887 ,915

2,79 3,05 2,77 2,51 2,04 2,43 2,54 2,47 1,97 2,36 3,13 2,42 2,30

63 80 83 64 77 66 80 80 82 82 79 73 78

1,028 1,014 1,073 1,046 ,859 ,993 1,214 ,946 ,980 ,973 1,031 ,888 ,878

2,80 3,30 2,78 2,60 1,79 2,10 2,58 2,20 2,04 2,67 3,51 2,60 2,24

60 74 80 67 78 73 77 78 78 79 77 77 78

,970 1,018 1,101 ,937 ,887 1,038 1,058 ,920 1,124 1,061 1,033 ,866 ,848

2,69 3,16 2,87 2,65 2,31 2,33 2,70 2,25 2,25 2,56 3,09 2,50 2,40

87 101 108 86 107 95 107 104 108 108 108 107 111

1,111 ,941 1,088 ,937 1,121 ,998 ,982 ,997 1,069 1,054 1,079 ,981 ,886

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua
idade, por favor   F2_ESCALA

2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

2,68 3,07 2,51 2,65 2,12 2,35 2,73 2,38 1,91 2,54 3,18 2,43 2,22

68 98 102 86 104 77 109 107 111 110 107 101 109

,821 ,873 ,929 ,925 ,982 ,899 1,017 ,935 1,147 1,080 1,012 ,763 ,816

2,79 2,99 2,85 2,59 2,10 2,54 2,48 2,58 1,87 2,42 3,09 2,37 2,18

135 163 174 143 167 145 173 169 174 175 171 156 167

1,095 1,080 1,135 1,066 1,063 1,059 1,209 1,079 ,991 1,033 1,003 ,886 ,902

2,73 3,22 2,83 2,63 2,09 2,23 2,65 2,23 2,16 2,61 3,26 2,54 2,34

147 176 188 153 185 168 184 183 187 187 185 184 189

1,054 ,974 1,092 ,934 1,058 1,019 1,013 ,962 1,094 1,055 1,078 ,934 ,871

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua
idade, por favor   F2_ESCALA

2  18-34 anos

4  35-54 anos

6  55 e mais anos

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 
 

 
 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques
Mendes Pedro Santana Lopes  * Classe Social

2,85 2,92 2,84 2,39 2,17 2,46 2,50 2,35 1,89 2,70 3,18 2,53 2,23

58 67 70 62 70 66 72 69 72 73 73 69 73

1,239 1,154 1,255 ,947 1,034 1,007 1,082 ,921 1,097 1,081 1,173 ,992 ,985

2,86 3,33 2,84 2,57 1,99 2,28 2,34 2,24 1,93 2,45 3,05 2,35 2,12

110 137 139 119 137 123 140 141 141 141 136 139 143

1,112 ,947 1,012 ,962 1,118 1,018 1,007 ,929 1,059 ,993 1,065 ,890 ,868

2,67 3,08 2,80 2,67 2,14 2,47 2,81 2,48 1,97 2,54 3,29 2,55 2,35

128 161 179 143 177 141 179 177 182 183 180 167 175

,899 ,942 1,058 ,995 1,017 1,012 1,119 1,031 1,084 1,080 ,943 ,793 ,819

2,58 2,87 2,50 2,81 2,13 2,21 2,71 2,51 2,26 2,44 3,16 2,38 2,29

53 72 75 59 71 61 74 72 77 75 74 65 75

,858 ,975 1,067 ,994 ,951 1,034 1,097 1,165 1,053 1,076 1,047 ,941 ,863

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Classe Social

2  A/B

3  C1

4  C2

5  D

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem votou?

2,60 3,55 3,23 2,60 2,05 2,38 2,37 2,47 2,61 2,32 2,89 2,25 2,16

98 124 128 107 127 114 130 126 128 128 128 119 131

,929 ,975 1,042 ,926 1,063 ,942 1,083 ,982 1,135 ,868 ,992 ,796 ,787

2,84 2,86 2,65 2,86 2,18 2,18 2,86 2,22 1,71 2,76 3,49 2,64 2,47

140 169 181 144 178 154 179 179 186 186 179 171 178

1,129 ,973 1,098 1,023 1,034 1,037 1,123 1,012 ,950 1,147 ,947 ,888 ,929

2,54 2,80 2,63 2,12 1,77 3,15 2,03 3,47 1,87 2,10 2,62 1,97 1,72

31 38 38 32 38 33 38 38 38 38 37 37 37

1,016 ,802 1,062 1,009 ,894 ,921 ,961 ,934 ,773 1,025 1,011 ,862 ,794

3,09 3,12 2,37 2,63 2,37 2,46 2,85 2,21 1,70 2,80 3,70 2,89 2,43

29 45 51 43 51 35 54 51 54 54 54 51 56

1,013 ,974 ,939 ,867 1,191 1,024 1,023 ,620 ,963 1,039 ,851 ,796 ,798

2,78 3,26 2,76 2,53 1,87 2,78 2,41 2,45 1,88 2,21 2,81 2,32 1,97

21 25 26 24 24 21 25 26 26 26 25 25 25

,805 ,859 ,940 ,904 ,904 1,018 ,878 ,975 ,931 ,897 ,950 ,751 ,755

2,59 2,86 2,43 2,17 2,00 2,05 2,57 2,07 1,92 2,27 2,78 2,25 2,01

30 35 38 33 38 32 40 38 40 39 40 37 39

,929 ,980 ,947 ,833 ,913 ,824 ,967 ,927 1,167 ,961 1,135 ,893 ,770

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da
República (LEGISLATIVAS)

  
1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques
Mendes Pedro Santana Lopes  * Região_NutII

2,76 2,98 2,52 2,61 2,02 2,26 2,60 2,32 1,97 2,39 3,21 2,44 2,30

109 140 151 117 148 121 155 151 159 158 151 148 153

1,127 ,994 1,053 ,987 1,087 ,977 1,010 1,072 1,052 1,055 1,046 ,920 ,827

2,82 2,94 2,78 2,66 2,32 2,38 2,78 2,30 1,91 2,70 3,44 2,59 2,45

89 114 117 100 113 108 116 117 118 118 115 114 120

,960 ,924 ,922 ,969 ,999 ,985 1,147 ,974 1,030 1,014 ,998 ,857 ,935

2,61 3,33 2,94 2,50 1,89 2,41 2,27 2,53 2,10 2,41 2,99 2,26 1,98

103 121 126 108 124 109 126 123 125 128 127 115 123

,964 1,045 1,145 ,982 ,976 ,992 1,052 ,928 1,165 1,001 1,036 ,800 ,807

2,90 3,39 3,33 3,01 2,29 2,85 2,98 2,54 1,80 2,44 3,15 2,53 2,12

22 27 29 25 31 21 29 29 29 28 29 27 29

1,054 ,724 1,127 1,191 1,017 1,212 1,059 1,128 ,973 1,098 ,976 ,903 ,874

2,30 3,26 2,69 2,68 1,98 2,17 2,84 2,43 2,38 3,26 3,15 2,87 2,37

10 15 18 13 16 15 16 18 18 16 18 13 18

,598 1,161 1,322 ,870 ,658 1,339 1,361 ,926 1,186 1,246 ,919 ,969 ,684

3,12 2,95 2,73 2,55 2,45 2,35 2,93 2,31 1,97 2,69 2,81 2,61 2,46

16 20 23 20 23 16 23 22 23 23 23 23 23

1,164 1,047 1,082 ,708 1,271 1,080 1,036 1,111 1,012 1,083 1,093 ,916 ,966

2,74 3,10 2,77 2,62 2,10 2,37 2,61 2,39 1,99 2,52 3,18 2,46 2,25

350 437 463 383 456 390 466 459 472 472 462 440 465

1,027 ,997 1,082 ,981 1,041 1,019 1,093 1,010 1,077 1,054 1,036 ,882 ,871

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Região_NutII

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ihas

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes
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Q40 -  GOSTARIA DE SABER SE APROVA OU DESAPROVA A 
FORMA COMO ESTE GOVERNO ESTA A GOVERNAR O PAIS? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

Q40 -  Gostaria de saber se aprova ou desaprova a forma como este
Governo esta a governar o Pais?

69 13,6 13,6 13,6

420 83,5 83,5 97,1

15 2,9 2,9 100,0

503 100,0 100,0

1  Aprova

2  Desaprova

99  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

43 26 69

18,2% 9,7% 13,6%

184 236 420

78,6% 87,7% 83,5%

7 7 15

3,2% 2,7% 2,9%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q40 -  Gostaria de
saber se aprova ou
desaprova a forma
como este Governo
esta a governar o
Pais?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total

1 19 10 13 11 14 69 20 23 26 69

4,5% 21,1% 10,1% 14,4% 13,7% 12,4% 13,6% 17,0% 12,2% 12,9% 13,6%

28 68 82 77 68 98 420 96 158 166 420

95,5% 75,9% 85,6% 83,7% 83,6% 84,2% 83,5% 80,7% 84,7% 83,9% 83,5%

 3 4 2 2 4 15 3 6 6 15

 3,0% 4,3% 1,9% 2,8% 3,4% 2,9% 2,3% 3,1% 3,1% 2,9%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q40 -  Gostaria de
saber se aprova ou
desaprova a forma
como este Governo
esta a governar o
Pais?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

14 23 26 5 69

18,8% 15,6% 13,2% 6,4% 13,6%

56 124 165 74 420

76,6% 84,0% 82,3% 91,5% 83,5%

3 1 9 2 15

4,6% ,4% 4,5% 2,0% 2,9%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q40 -  Gostaria de
saber se aprova ou
desaprova a forma
como este Governo
esta a governar o
Pais?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

8 51  8 1 1 69

5,6% 26,1%  13,6% 3,0% 2,6% 13,6%

132 135 40 48 25 39 420

93,5% 69,6% 100,0% 81,8% 97,0% 92,2% 83,5%

1 8  3  2 15

,9% 4,3%  4,5%  5,2% 2,9%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q40 -  Gostaria de
saber se aprova ou
desaprova a forma
como este Governo
esta a governar o
Pais?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

22 21 12 8 1 4 69

12,8% 17,0% 8,9% 25,4% 7,4% 17,7% 13,6%

145 95 119 24 16 20 420

84,0% 76,2% 90,7% 74,6% 92,6% 82,3% 83,5%

6 8 1    15

3,3% 6,8% ,4%    2,9%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q40 -  Gostaria de
saber se aprova ou
desaprova a forma
como este Governo
esta a governar o
Pais?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q41 –SE PUDESSE ATRIBUIR UMA NOTA ENTRE 0 A 20, EM 
QUE DE 0 É A PIOR NOTA E 20 A MELHOR, QUE NOTA DARIA 
AO ATUAL GOVERNO? 
 

 
 

 
 
 
  

Statistics

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

503

0

5,15

0

5,010

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e 20
a melhor, que nota daria ao atual Governo?

154 30,7 30,7 30,7

20 4,0 4,0 34,6

41 8,2 8,2 42,8

17 3,5 3,5 46,3

12 2,4 2,4 48,7

49 9,8 9,8 58,5

17 3,4 3,4 61,9

33 6,5 6,5 68,3

32 6,4 6,4 74,7

6 1,1 1,1 75,8

48 9,5 9,5 85,3

12 2,3 2,3 87,7

16 3,2 3,2 90,9

4 ,9 ,9 91,7

8 1,5 1,5 93,3

18 3,6 3,6 96,9

8 1,7 1,7 98,5

2 ,3 ,3 98,9

3 ,7 ,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0

503 100,0 100,0

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

20  20 .. melhor nota

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

 
 
 
 
  

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de
0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual

Governo?   * Género  dos inquiridos

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

5,96 234 5,093

4,45 269 4,838

5,15 503 5,010

Género  dos inquiridos

1  Masculino

2  Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * F2 -

Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e
20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

3,74 29 4,738

6,10 89 5,373

4,57 96 4,374

4,89 91 5,312

5,48 81 4,936

5,23 116 5,030

5,15 503 5,010

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * F2 -

Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e
20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

5,53 118 5,304

4,73 187 4,845

5,33 198 4,980

5,15 503 5,010

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  18-34 anos

4  35-54 anos

6  55 e mais anos

Total

Mean N Std. Deviation
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em
que de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria

ao atual Governo?   * Classe Social

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

5,32 73 5,364

5,91 148 4,876

4,79 200 4,872

4,53 81 5,173

5,15 503 5,010

Classe Social

2  A/B

3  C1

4  C2

5  D

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * Q51

- Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República
(LEGISLATIVAS) em quem votou?

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota
e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

3,24 141 3,495

7,48 195 5,524

2,03 40 3,269

5,68 59 4,754

2,94 26 3,185

4,42 42 4,614

5,15 503 5,010

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da

 
  

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em
que de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria

ao atual Governo?   * Região_NutII

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

4,71 173 4,990

6,22 124 5,375

4,42 132 4,544

6,65 32 5,415

4,91 18 4,520

5,08 25 4,596

5,15 503 5,010

Região_NutII

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ihas

Total

Mean N Std. Deviation
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Q42 - NA SUA OPINIÃO, QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO PS 
NESTE MOMENTO? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q42 - Na sua opinião, quem seria o melhor lider do PS neste momento? LER
NOMES

117 23,3 23,3 23,3

217 43,2 43,2 66,5

23 4,5 4,5 71,0

55 11,0 11,0 82,0

90 18,0 18,0 100,0

503 100,0 100,0

1  Antonio José  Seguro

2  Antonio Costa

3  José Socrates

4  Franciso Assis

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

57 60 117

24,4% 22,4% 23,3%

106 111 217

45,2% 41,5% 43,2%

13 10 23

5,3% 3,7% 4,5%

26 29 55

11,2% 10,8% 11,0%

32 58 90

13,8% 21,5% 18,0%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Antonio José 
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

4 18 26 21 14 34 117 22 46 49 117

14,9% 20,2% 26,8% 22,7% 17,8% 29,4% 23,3% 18,9% 24,8% 24,6% 23,3%

10 46 37 41 32 52 217 56 78 84 217

34,6% 51,3% 38,6% 44,6% 39,3% 44,5% 43,2% 47,2% 41,5% 42,4% 43,2%

2 3 7 3 6 2 23 5 10 7 23

8,3% 3,1% 7,0% 3,5% 6,9% 1,6% 4,5% 4,4% 5,3% 3,8% 4,5%

4 2 14 8 16 12 55 6 22 27 55

13,9% 2,5% 14,9% 8,5% 19,1% 10,0% 11,0% 5,3% 11,8% 13,7% 11,0%

8 20 12 19 14 17 90 29 31 31 90

28,2% 22,9% 12,6% 20,8% 16,9% 14,6% 18,0% 24,2% 16,6% 15,5% 18,0%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Antonio José 
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

11 30 57 20 117

15,3% 20,2% 28,4% 24,0% 23,3%

42 84 71 21 217

57,4% 56,5% 35,3% 25,5% 43,2%

 1 14 8 23

 ,4% 7,0% 9,8% 4,5%

13 13 16 13 55

18,2% 8,7% 8,1% 15,9% 11,0%

7 21 42 20 90

9,2% 14,2% 21,2% 24,8% 18,0%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Antonio José 
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
  

34 49 8 16 4 7 117

24,1% 25,2% 19,4% 27,3% 15,2% 15,6% 23,3%

68 74 19 27 15 14 217

48,1% 38,3% 48,4% 45,5% 57,6% 32,5% 43,2%

9 8    5 23

6,5% 4,3%    11,7% 4,5%

13 24 9 5 2 3 55

9,3% 12,2% 22,6% 9,1% 6,1% 6,5% 11,0%

17 39 4 11 6 14 90

12,0% 20,0% 9,7% 18,2% 21,2% 33,8% 18,0%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Antonio José 
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

40 29 26 7 5 11 117

23,0% 23,1% 19,8% 20,6% 30,4% 44,7% 23,3%

68 59 60 13 6 11 217

39,5% 47,4% 45,5% 41,8% 34,6% 44,0% 43,2%

12 2 4  4  23

7,1% 1,9% 3,3%  19,9%  4,5%

12 12 26 6   55

7,0% 9,4% 19,7% 17,7%   11,0%

40 23 15 6 3 3 90

23,4% 18,2% 11,7% 19,9% 15,0% 11,3% 18,0%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Antonio José 
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q43 – E QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO PSD NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q43 - E quem seria o melhor lider do PSD neste momento? LER NOMES

89 17,6 17,6 17,6

193 38,4 38,4 56,0

38 7,6 7,6 63,7

10 1,9 1,9 65,6

45 9,0 9,0 74,6

21 4,1 4,1 78,7

107 21,3 21,3 100,0

503 100,0 100,0

1  Manuela Ferreira Leite

2  Rui Rio

3  Pedro Passos Coelho

4  Jorge Moreira da Silva

5  Paulo Rangel

6  José Pedro Aguiar Branco

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

39 50 89

16,5% 18,7% 17,6%

102 91 193

43,7% 33,7% 38,4%

18 20 38

7,7% 7,6% 7,6%

4 5 10

1,8% 2,0% 1,9%

24 22 45

10,1% 8,1% 9,0%

7 13 21

3,1% 5,0% 4,1%

40 67 107

17,1% 25,0% 21,3%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

4 18 19 10 21 18 89 22 28 38 89

14,2% 20,2% 19,7% 10,5% 25,2% 15,1% 17,6% 18,8% 15,2% 19,3% 17,6%

12 33 29 37 28 54 193 45 66 83 193

41,0% 36,7% 30,2% 40,5% 34,7% 46,6% 38,4% 37,8% 35,3% 41,7% 38,4%

3 13 9 4 3 7 38 16 12 10 38

9,3% 14,5% 9,2% 3,9% 4,2% 6,0% 7,6% 13,2% 6,6% 5,2% 7,6%

1  3 3 3  10 1 6 3 10

2,7%  3,1% 3,7% 3,2%  1,9% ,7% 3,4% 1,3% 1,9%

3 3 10 7 10 12 45 6 17 22 45

10,4% 3,8% 10,5% 7,5% 12,7% 9,9% 9,0% 5,4% 9,0% 11,1% 9,0%

 7 6 3 4 1 21 7 9 5 21

 7,9% 5,9% 3,7% 4,8% ,7% 4,1% 6,0% 4,8% 2,4% 4,1%

6 15 20 28 12 25 107 22 48 38 107

22,3% 16,9% 21,3% 30,2% 15,2% 21,7% 21,3% 18,2% 25,7% 19,0% 21,3%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

6 28 41 15 89

7,9% 18,8% 20,3% 17,9% 17,6%

34 68 65 27 193

46,1% 46,0% 32,2% 32,9% 38,4%

4 14 11 9 38

6,1% 9,3% 5,3% 11,5% 7,6%

 3 6  10

 2,3% 3,2%  1,9%

11 12 16 6 45

15,1% 8,0% 7,9% 8,0% 9,0%

3 1 14 3 21

3,6% ,5% 6,9% 4,2% 4,1%

16 22 48 21 107

21,1% 15,1% 24,2% 25,5% 21,3%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

27 42 9 3 2 5 89

19,4% 21,7% 22,6% 4,5% 9,1% 11,7% 17,6%

50 74 8 40 8 13 193

35,2% 38,3% 19,4% 68,2% 30,3% 31,2% 38,4%

4 25  3 1 5 38

2,8% 13,0%  4,5% 3,0% 13,0% 7,6%

3 5 1  1  10

1,9% 2,6% 3,2%  3,0%  1,9%

17 14 8  5 2 45

12,0% 7,0% 19,4%  18,2% 5,2% 9,0%

4 3 4 8 2  21

2,8% 1,7% 9,7% 13,6% 6,1%  4,1%

37 30 10 5 8 16 107

25,9% 15,7% 25,8% 9,1% 30,3% 39,0% 21,3%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

25 21 30 4 5 3 89

14,7% 16,7% 22,9% 13,4% 29,5% 12,1% 17,6%

72 55 43 8 4 11 193

41,7% 43,9% 33,0% 25,7% 21,2% 45,1% 38,4%

12 10 8 4 3 2 38

6,9% 7,7% 6,2% 13,7% 14,7% 6,9% 7,6%

4 2 1 1  2 10

2,2% 1,4% 1,0% 4,0%  6,9% 1,9%

15 9 15 4 2  45

8,5% 7,5% 11,7% 12,4% 10,4%  9,0%

3  9 2 3 4 21

2,0%  6,6% 6,5% 14,7% 16,1% 4,1%

41 28 25 8 2 3 107

24,0% 22,8% 18,7% 24,3% 9,5% 13,0% 21,3%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q44 – EM RELAÇÃO AO CDS-PP, QUEM SERIA O MELHOR 
LIDER DO CDS-PP NESTE MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q44 - Em relação ao CDS-PP, quem seria o melhor lider do CDS-PP neste
momento? LER NOMES

253 50,3 50,3 50,3

19 3,8 3,8 54,1

56 11,2 11,2 65,3

22 4,4 4,4 69,7

47 9,3 9,3 79,0

106 21,0 21,0 100,0

503 100,0 100,0

1  Paulo Portas

2  Luis Nobre Guedes

3  Nuno Melo

4  Telmo Correia

5  José Ribeiro e Castro

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

115 138 253

49,3% 51,2% 50,3%

9 10 19

3,7% 3,8% 3,8%

27 30 56

11,4% 11,0% 11,2%

13 9 22

5,7% 3,2% 4,4%

30 17 47

12,8% 6,2% 9,3%

40 66 106

17,1% 24,5% 21,0%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correia

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

14 43 41 36 46 74 253 56 77 120 253

47,8% 47,6% 43,1% 39,0% 56,5% 63,5% 50,3% 47,7% 41,1% 60,6% 50,3%

3 3 1 2 6 5 19 6 3 10 19

9,1% 3,4% ,8% 2,6% 6,9% 3,9% 3,8% 4,8% 1,7% 5,1% 3,8%

4 10 17 12 7 6 56 14 29 14 56

13,9% 11,4% 17,7% 12,7% 9,2% 5,2% 11,2% 12,1% 15,3% 6,8% 11,2%

 6 2 4 4 5 22 6 7 9 22

 6,8% 2,3% 4,7% 4,8% 4,7% 4,4% 5,1% 3,5% 4,7% 4,4%

 11 10 11 8 7 47 11 21 15 47

 12,4% 10,0% 12,5% 9,7% 5,9% 9,3% 9,4% 11,2% 7,5% 9,3%

8 16 25 26 11 20 106 25 51 30 106

29,3% 18,4% 26,0% 28,5% 13,0% 16,8% 21,0% 21,0% 27,2% 15,2% 21,0%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correia

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

40 80 91 42 253

55,0% 54,1% 45,2% 51,8% 50,3%

3 2 11 3 19

3,6% 1,6% 5,4% 3,9% 3,8%

12 18 19 7 56

16,4% 12,1% 9,6% 8,8% 11,2%

5 9 7 2 22

6,6% 5,8% 3,4% 2,1% 4,4%

4 13 23 7 47

4,8% 8,9% 11,5% 8,7% 9,3%

10 26 50 20 106

13,5% 17,5% 24,9% 24,8% 21,0%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correia

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
  

63 115 22 35 9 10 253

44,4% 59,1% 54,8% 59,1% 33,3% 23,4% 50,3%

8 3 1 3 2 2 19

5,6% 1,7% 3,2% 4,5% 6,1% 5,2% 3,8%

12 17 6 8 7 6 56

8,3% 8,7% 16,1% 13,6% 27,3% 14,3% 11,2%

7 10 1 3 1 1 22

4,6% 5,2% 3,2% 4,5% 3,0% 1,3% 4,4%

20 14 4 3 2 5 47

13,9% 7,0% 9,7% 4,5% 6,1% 13,0% 9,3%

33 36 5 8 6 18 106

23,1% 18,3% 12,9% 13,6% 24,2% 42,9% 21,0%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correia

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

88 65 59 15 9 17 253

51,1% 52,2% 45,0% 47,5% 49,7% 67,3% 50,3%

5 6 3  3 1 19

2,9% 4,9% 2,6%  17,8% 5,3% 3,8%

18 12 21 3 2 1 56

10,4% 9,5% 15,8% 8,4% 12,6% 3,2% 11,2%

10 8 4    22

6,0% 6,2% 3,0%    4,4%

12 12 11 5 3 4 47

7,1% 10,0% 8,2% 14,7% 16,9% 14,4% 9,3%

39 21 33 9 1 2 106

22,4% 17,2% 25,4% 29,4% 3,1% 9,8% 21,0%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correia

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q45 - QUEM SERIA O MELHOR LIDER DA CDU NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q45 - Quem seria o melhor lider da CDU neste momento? LER NOMES

218 43,4 43,4 43,4

82 16,4 16,4 59,8

11 2,3 2,3 62,1

12 2,4 2,4 64,5

30 5,9 5,9 70,3

33 6,6 6,6 77,0

116 23,0 23,0 100,0

503 100,0 100,0

1  Jeronimo de Sousa

2  Bernardino Soares

3  Francisco Lopes

4  Antonio FIlipe

5  Honório Novo

6  Rita Rato

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

101 118 218

43,0% 43,8% 43,4%

46 36 82

19,8% 13,4% 16,4%

5 6 11

2,2% 2,3% 2,3%

10 2 12

4,5% ,6% 2,4%

19 10 30

8,2% 3,9% 5,9%

8 26 33

3,2% 9,6% 6,6%

45 71 116

19,1% 26,4% 23,0%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

10 38 48 28 38 56 218 48 76 94 218

34,4% 42,2% 50,2% 31,1% 47,1% 48,1% 43,4% 40,3% 40,9% 47,7% 43,4%

6 7 10 17 18 25 82 13 27 43 82

19,7% 7,6% 10,8% 18,5% 21,9% 21,3% 16,4% 10,6% 14,6% 21,6% 16,4%

 3 2 4 2 1 11 3 5 3 11

 3,4% 1,9% 3,9% 2,1% 1,1% 2,3% 2,5% 2,9% 1,5% 2,3%

 1 5 2 2 1 12 1 7 3 12

 1,5% 5,3% 2,5% 2,6% 1,2% 2,4% 1,1% 3,9% 1,7% 2,4%

1 4 7 6 5 6 30 5 13 12 30

2,7% 4,9% 7,0% 6,7% 6,3% 5,5% 5,9% 4,4% 6,9% 5,8% 5,9%

4 16 3 5 1 4 33 20 8 6 33

13,1% 17,9% 3,1% 5,5% 1,6% 3,7% 6,6% 16,7% 4,3% 2,8% 6,6%

9 20 21 29 15 22 116 29 50 37 116

30,1% 22,5% 21,6% 31,8% 18,5% 19,0% 23,0% 24,4% 26,6% 18,8% 23,0%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

43 58 76 41 218

59,1% 39,2% 37,8% 50,7% 43,4%

7 25 38 12 82

9,3% 16,9% 19,2% 15,0% 16,4%

3 2 5 1 11

4,3% 1,1% 2,6% 1,6% 2,3%

3 3 5 1 12

4,4% 2,2% 2,3% 1,3% 2,4%

3 10 15 1 30

4,5% 6,7% 7,5% 1,6% 5,9%

5 13 8 8 33

6,6% 8,6% 4,1% 9,3% 6,6%

9 37 53 17 116

11,7% 25,3% 26,5% 20,4% 23,0%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
 
  

60 93 27 19 6 13 218

42,6% 47,8% 67,7% 31,8% 24,2% 31,2% 43,4%

25 27 8 11 7 5 82

17,6% 13,9% 19,4% 18,2% 27,3% 11,7% 16,4%

3 5 3   1 11

1,9% 2,6% 6,5%   2,6% 2,3%

3 2  3 2 3 12

1,9% ,9%  4,5% 9,1% 6,5% 2,4%

12 8 3 3 2 2 30

8,3% 4,3% 6,5% 4,5% 9,1% 3,9% 5,9%

7 12  8 3 4 33

4,6% 6,1%  13,6% 12,1% 9,1% 6,6%

33 47  16 5 15 116

23,1% 24,3%  27,3% 18,2% 35,1% 23,0%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

73 54 58 12 10 11 218

42,3% 43,8% 43,7% 38,6% 58,9% 42,8% 43,4%

23 27 18 4 3 8 82

13,0% 21,6% 13,4% 12,4% 18,1% 33,7% 16,4%

2 3 2 1 2 2 11

1,1% 2,4% 1,4% 4,0% 9,5% 6,9% 2,3%

2 2 8    12

1,4% 1,7% 5,7%    2,4%

18 4 6  1  30

10,6% 2,9% 4,9%  7,4%  5,9%

13 7 8 6   33

7,3% 5,7% 6,1% 17,9%   6,6%

42 27 33 9 1 4 116

24,3% 21,9% 24,8% 27,1% 6,2% 16,6% 23,0%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q46 - QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO BE NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q46 - Quem seria o melhor lider do BE neste momento? LER NOMES

153 30,4 30,4 30,4

61 12,1 12,1 42,5

79 15,6 15,6 58,2

9 1,8 1,8 60,0

8 1,6 1,6 61,6

35 7,0 7,0 68,6

22 4,3 4,3 72,9

29 5,7 5,7 78,6

107 21,4 21,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Francisco Louçã

2  Catarina Martins

3  Ana Drago

4  Luis Fazenda

5  José Manuel Pureza

6  João Semedo

7  Fernando Rosas

8  Daniel Oliveira

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

74 79 153

31,6% 29,4% 30,4%

29 32 61

12,5% 11,8% 12,1%

26 53 79

11,0% 19,7% 15,6%

4 5 9

1,9% 1,7% 1,8%

7 1 8

2,9% ,5% 1,6%

21 14 35

9,1% 5,3% 7,0%

12 9 22

5,2% 3,5% 4,3%

19 10 29

8,1% 3,7% 5,7%

42 66 107

17,8% 24,4% 21,4%

234 269 503

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco Louçã

Count

Col %

2  Catarina Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando Rosas

Count

Col %

8  Daniel Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 - Quem
seria o
melhor l ider
do BE neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

Género  dos inquiridos

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

9 18 27 22 29 49 153 27 48 78 153

32,6% 19,8% 27,9% 23,8% 35,4% 41,8% 30,4% 22,9% 25,9% 39,2% 30,4%

5 11 9 14 5 17 61 16 23 21 61

16,6% 12,7% 9,7% 15,5% 5,8% 14,3% 12,1% 13,7% 12,5% 10,8% 12,1%

8 24 15 19 1 12 79 32 34 13 79

27,4% 26,4% 15,8% 20,9% 1,6% 9,9% 15,6% 26,7% 18,3% 6,5% 15,6%

 3 3 2  1 9 3 5 1 9

 3,0% 3,5% 1,9%  1,1% 1,8% 2,3% 2,7% ,7% 1,8%

 2 1 1 3 2 8 2 2 5 8

 1,9% ,6% 1,4% 3,7% 1,4% 1,6% 1,4% 1,0% 2,3% 1,6%

 6 12 5 7 5 35 6 17 12 35

 7,2% 12,5% 5,1% 8,7% 4,5% 7,0% 5,5% 8,9% 6,2% 7,0%

1 2 2 3 8 6 22 2 5 14 22

1,9% 1,9% 1,9% 3,7% 10,1% 5,2% 4,3% 1,9% 2,8% 7,2% 4,3%

 2 7 4 11 4 29 2 11 15 29

 2,8% 7,3% 4,7% 14,1% 3,0% 5,7% 2,1% 6,0% 7,6% 5,7%

6 22 20 21 17 22 107 28 41 39 107

21,5% 24,3% 20,8% 23,0% 20,6% 18,8% 21,4% 23,6% 21,9% 19,5% 21,4%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louçã

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

27 45 47 33 153

36,6% 30,6% 23,7% 41,0% 30,4%

6 15 32 8 61

8,0% 10,0% 15,8% 10,4% 12,1%

10 24 35 9 79

13,5% 16,2% 17,7% 11,4% 15,6%

1 2 5 1 9

1,5% 1,1% 2,5% 1,6% 1,8%

2 4 2  8

2,5% 2,6% 1,2%  1,6%

6 14 12 4 35

8,2% 9,6% 5,8% 4,4% 7,0%

4 6 9 3 22

4,8% 4,1% 4,7% 3,2% 4,3%

9 11 5 4 29

12,3% 7,2% 2,4% 5,3% 5,7%

9 27 52 19 107

12,4% 18,6% 26,1% 22,8% 21,4%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louçã

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
  

46 56 18 13 8 12 153

32,4% 28,7% 45,2% 22,7% 30,3% 28,6% 30,4%

25 19 5 5 5 2 61

17,6% 9,6% 12,9% 9,1% 18,2% 5,2% 12,1%

8 36 4 16 7 8 79

5,6% 18,3% 9,7% 27,3% 27,3% 19,5% 15,6%

1 3  3  2 9

,9% 1,7%  4,5%  3,9% 1,8%

3 3   2 1 8

1,9% 1,7%   6,1% 1,3% 1,6%

12 15 4 3 1 1 35

8,3% 7,8% 9,7% 4,5% 3,0% 2,6% 7,0%

8 7 5  1 1 22

5,6% 3,5% 12,9%  3,0% 2,6% 4,3%

8 14 3 3 2 1 29

5,6% 7,0% 6,5% 4,5% 6,1% 1,3% 5,7%

31 42 1 16 2 15 107

22,2% 21,7% 3,2% 27,3% 6,1% 35,1% 21,4%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louçã

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

54 41 40 7 6 6 153

31,1% 32,7% 30,3% 21,1% 35,6% 22,9% 30,4%

16 15 18 8 2 3 61

9,2% 12,1% 13,3% 24,9% 10,4% 10,6% 12,1%

43 11 10 5  9 79

25,0% 9,2% 7,9% 14,8%  36,1% 15,6%

1 4 3   1 9

,3% 3,2% 2,4%   5,3% 1,8%

2 4 1  2  8

,9% 2,9% 1,0%  9,5%  1,6%

7 14 13  2  35

4,3% 11,0% 9,6%  9,5%  7,0%

4 6 6 4  1 22

2,6% 4,8% 4,7% 13,4%  3,2% 4,3%

8 8 10 1 1  29

4,8% 6,1% 7,9% 4,0% 7,4%  5,7%

38 22 30 7 5 5 107

21,9% 18,0% 22,8% 21,8% 27,6% 21,9% 21,4%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louçã

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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QUESTOES DA ATUALIDADE 
 

Q54 – O PRESIDENTE DA REPÚBLICA SOLICITOU AO 
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL NO DIA 1 DE JANEIRO QUE 
APRECIASSE A CONSTITUCIONALIDADE DE TRÊS NORMAS 
DO ORÇAMENTO DE ESTADO PARA 2013. CONSIDERA QUE A 
DECISÃO DO TRIBUNAL JÁ DEVIA TER SIDO CONHECIDA? 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q54 - O Presidente da República solicitou ao Tribunal Constitucional
no dia 1 de Janeiro que apreciasse a constitucionalidade de

451 89,7 89,7 89,7

16 3,2 3,2 92,9

36 7,1 7,1 100,0

503 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

9  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

211 90,1% 240 89,3% 451 89,7%

9 3,9% 7 2,7% 16 3,2%

14 6,0% 22 8,0% 36 7,1%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Sim

2  Não

9  Ns\Nr

Q54 - O Presidente da
República solicitou ao Tribunal
Constitucional no dia 1 de
Janeiro que apreciasse a
constitucionalidade de

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

27 82 83 79 80 100 451 109 162 181 451

92,2% 91,7% 87,2% 86,0% 98,7% 86,1% 89,7% 91,9% 86,6% 91,3% 89,7%

 2 8 1  5 16 2 9 5 16

 2,8% 8,2% ,9%  4,5% 3,2% 2,1% 4,6% 2,7% 3,2%

2 5 4 12 1 11 36 7 16 12 36

7,8% 5,5% 4,7% 13,1% 1,3% 9,4% 7,1% 6,0% 8,8% 6,1% 7,1%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

9  Ns\Nr

Q54 - O Presidente da
República solicitou ao
Tribunal Constitucional no
dia 1 de Janeiro que
apreciasse a
constitucionalidade de

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

68 137 172 74 451

92,6% 92,4% 86,1% 90,9% 89,7%

3 3 10 1 16

4,3% 2,1% 4,8% ,7% 3,2%

2 8 18 7 36

3,1% 5,5% 9,2% 8,5% 7,1%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

9  Ns\Nr

Q54 - O Presidente da
República solicitou ao
Tribunal Constitucional no
dia 1 de Janeiro que
apreciasse a
constitucionalidade de

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

133 168 38 54 25 33 451

94,4% 86,1% 96,8% 90,9% 93,9% 79,2% 89,7%

4 7 1  2 3 16

2,8% 3,5% 3,2%  6,1% 6,5% 3,2%

4 20  5  6 36

2,8% 10,4%  9,1%  14,3% 7,1%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

9  Ns\Nr

Q54 - O Presidente da
República solicitou ao
Tribunal Constitucional no
dia 1 de Janeiro que
apreciasse a
constitucionalidade de

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 
 

 
 
 
  

152 107 122 28 17 24 451

87,8% 86,4% 92,9% 88,9% 96,9% 97,8% 89,7%

7 5 4   1 16

3,9% 3,9% 3,1%   2,2% 3,2%

14 12 5 4 1  36

8,2% 9,7% 4,0% 11,1% 3,1%  7,1%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

9  Ns\Nr

Q54 - O Presidente da
República solicitou ao
Tribunal Constitucional no
dia 1 de Janeiro que
apreciasse a
constitucionalidade de

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q55 – O QUE DEVE O PRIMEIRO MINISTRO FAZER SE O 
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL DECLARAR 
INCONSTITUCIONAL ALGUMA DAS TRÊS NORMAS QUE ESTÁ 
A ANALISAR: 
 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q55 - O que deve o Primeiro Ministro fazer se o Tribunal Constitucional declarar inconstitucional alguma das três
normas que est

72 14,3 14,3 14,3

164 32,6 32,6 46,9

240 47,7 47,7 94,6

27 5,4 5,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Rectificar o Orçamento e apresentar uma moção de confiança n

2  Rectificar o Orçamento e realizar uma remodelação no governo

3  Demitir-se

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

25 10,7% 47 17,4% 72 14,3%

76 32,5% 88 32,7% 164 32,6%

122 52,0% 118 43,8% 240 47,7%

11 4,7% 16 6,1% 27 5,4%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Rectificar o Orçamento
e apresentar uma moção
de confiança n

2  Rectificar o Orçamento
e realizar uma
remodelação no governo

3  Demitir-se

99  NS/NR

Q55 - O que deve o
Primeiro Ministro fazer
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional alguma
das três normas que est

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

3 21 22 8 7 11 72 25 30 17 72

12,0% 23,9% 22,5% 8,9% 8,3% 9,1% 14,3% 21,0% 15,9% 8,8% 14,3%

12 38 18 24 29 43 164 50 42 72 164

41,6% 42,6% 18,8% 26,2% 35,7% 36,9% 32,6% 42,4% 22,4% 36,4% 32,6%

11 29 50 51 43 56 240 40 100 99 240

37,8% 32,9% 52,2% 55,3% 52,4% 48,4% 47,7% 34,1% 53,7% 50,0% 47,7%

2 1 6 9 3 6 27 3 15 9 27

8,6% ,6% 6,5% 9,6% 3,6% 5,5% 5,4% 2,6% 8,0% 4,7% 5,4%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Rectificar o Orçamento e
apresentar uma moção de confiança
n

Count

Col %

2  Rectificar o Orçamento e realizar
uma remodelação no governo

Count

Col %

3  Demitir-se

Count

Col %

99  NS/NR

Q55 - O que deve o
Primeiro Ministro fazer
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional
alguma das três normas
que est

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

5 24 32 11 72

6,4% 15,9% 16,2% 13,9% 14,3%

24 55 63 23 164

32,4% 37,1% 31,3% 28,1% 32,6%

42 62 95 41 240

56,6% 42,2% 47,4% 50,0% 47,7%

3 7 10 7 27

4,6% 4,8% 5,2% 8,0% 5,4%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Rectificar o Orçamento e
apresentar uma moção de confiança
n

Count

Col %

2  Rectificar o Orçamento e realizar
uma remodelação no governo

Count

Col %

3  Demitir-se

Count

Col %

99  NS/NR

Q55 - O que deve o
Primeiro Ministro fazer
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional
alguma das três normas
que est

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

32 20 11 6  3 72

18,4% 16,3% 8,1% 17,9%  13,7% 14,3%

63 44 35 6 7 10 164

36,3% 35,1% 26,3% 17,7% 41,1% 41,4% 32,6%

69 54 79 18 10 9 240

39,9% 43,5% 60,2% 55,0% 58,9% 38,1% 47,7%

9 6 7 3  2 27

5,3% 5,1% 5,4% 9,4%  6,9% 5,4%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Rectificar o Orçamento e apresentar
uma moção de confiança n

Count

Col %

2  Rectificar o Orçamento e realizar uma
remodelação no governo

Count

Col %

3  Demitir-se

Count

Col %

99  NS/NR

Q55 - O que deve o
Primeiro Ministro fazer se o
Tribunal Constitucional
declarar inconstitucional
alguma das três normas que
est

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total

12 42 4 8 3 3 72

8,3% 21,7% 9,7% 13,6% 12,1% 6,5% 14,3%

47 69 4 16 8 20 164

33,3% 35,7% 9,7% 27,3% 30,3% 46,8% 32,6%

77 66 32 35 14 15 240

54,6% 33,9% 80,6% 59,1% 54,5% 36,4% 47,7%

5 17   1 4 27

3,7% 8,7%   3,0% 10,4% 5,4%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Rectificar o Orçamento e apresentar
uma moção de confiança n

Count

Col %

2  Rectificar o Orçamento e realizar uma
remodelação no governo

Count

Col %

3  Demitir-se

Count

Col %

99  NS/NR

Q55 - O que deve o
Primeiro Ministro fazer se o
Tribunal Constitucional
declarar inconstitucional
alguma das três normas que
est

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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Q56 - O QUE DEVE FAZER O PRESIDENTE DA REPÚBLICA SE 
O TRIBUNAL CONSTITUCIONAL DECLARAR 
INCONSTITUCIONAL ALGUMA DAS TRÊS NORMAS QUE 
ENVIOU PARA FISCALIZAÇÃO: 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q56 - O que deve fazer o Presidente da República se o Tribunal Constitucional
declarar inconstitucional alguma das três normas q

194 38,5 38,5 38,5

256 50,8 50,8 89,3

54 10,7 10,7 100,0

503 100,0 100,0

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

89 38,1% 104 38,8% 194 38,5%

119 51,0% 136 50,6% 256 50,8%

26 10,9% 28 10,5% 54 10,7%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

99  NS/NR

Q56 - O que deve fazer o
Presidente da República se
o Tribunal Constitucional
declarar inconstitucional
alguma das três normas q

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

9 43 25 32 33 51 194 52 57 85 194

31,2% 47,8% 26,6% 34,8% 41,1% 43,9% 38,5% 43,7% 30,6% 42,8% 38,5%

17 36 59 45 41 56 256 54 104 98 256

60,1% 40,7% 62,0% 49,0% 50,8% 48,5% 50,8% 45,4% 55,7% 49,4% 50,8%

2 10 11 15 7 9 54 13 26 15 54

8,6% 11,5% 11,3% 16,2% 8,1% 7,6% 10,7% 10,8% 13,7% 7,8% 10,7%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

Count

Col %

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

Count

Col %

99  NS/NR

Q56 - O que deve fazer o
Presidente da República
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional alguma
das três normas q

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

22 68 71 33 194

29,3% 46,1% 35,5% 40,4% 38,5%

46 61 108 41 256

62,3% 41,3% 53,7% 50,5% 50,8%

6 19 22 7 54

8,4% 12,6% 10,8% 9,2% 10,7%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

Count

Col %

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

Count

Col %

99  NS/NR

Q56 - O que deve fazer o
Presidente da República
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional alguma
das três normas q

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

41 96 8 24 6 19 194

28,7% 49,6% 19,4% 40,9% 21,2% 45,5% 38,5%

90 63 32 35 18 18 256

63,9% 32,2% 80,6% 59,1% 69,7% 41,6% 50,8%

10 36   2 5 54

7,4% 18,3%   9,1% 13,0% 10,7%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

Count

Col %

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

Count

Col %

99  NS/NR

Q56 - O que deve fazer o
Presidente da República
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional alguma
das três normas q

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

72 50 45 10 4 13 194

41,9% 40,2% 34,0% 30,3% 21,2% 53,1% 38,5%

87 58 76 18 11 6 256

50,2% 46,8% 57,6% 55,0% 61,9% 25,7% 50,8%

14 16 11 5 3 5 54

8,0% 13,0% 8,4% 14,7% 16,9% 21,2% 10,7%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Defender uma
remodelação governamental
junto do primeiro-min

Count

Col %

2  Dissolver a Assembleia da
República e convocar
eleições ante

Count

Col %

99  NS/NR

Q56 - O que deve fazer o
Presidente da República
se o Tribunal
Constitucional declarar
inconstitucional alguma
das três normas q

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q57 - PORTUGAL CONSEGUIU A APROVAÇÃO DA TROIKA, 
PARA ATINGIR O DÉFICE PÚBLICO INFERIOR A 3% EM 2015 
(EM VEZ DE 2014) E PARA CORTAR NA DESPESA PÚBLICA DE 
FORMA ESTRUTURAL ENTRE 2014 E 2015 (EM VEZ DE 
CONCENTRAR OS CORTES EM 2014). COMO CLASSIFICA 
ESTES RESULTADOS: 

 
 

 
  

Statistics

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

442

61

1,99

2

,699

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o défice
público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

104 20,6 23,4 23,4

247 49,1 55,9 79,3

85 16,9 19,2 98,5

7 1,3 1,5 100,0

442 87,9 100,0

61 12,1

503 100,0

1  Muito maus

2  Maus

3  Bons

4  Muito bons

Total

Valid

99  NS/NRMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 
 
 

VERSUS IDADE 
 
 

 
 

 
 
  

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir
o défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e

para cort  * Género  dos inquiridos

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o défice
público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

1,93 202 ,755

2,03 241 ,646

1,99 442 ,699

Género  dos inquiridos

1  Masculino

2  Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort  *

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o défice público
inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

2,04 23 ,566

2,05 80 ,727

1,83 86 ,712

2,18 75 ,790

2,00 78 ,645

1,91 100 ,630

1,99 442 ,699

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort  *

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o défice público
inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

2,05 103 ,692

1,99 161 ,767

1,95 178 ,636

1,99 442 ,699

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  18-34 anos

4  35-54 anos

6  55 e mais anos

Total

Mean N Std. Deviation
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
  

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika,
para atingir o défice público inferior a 3% em 2015

(em vez de 2014) e para cort  * Classe Social

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

1,97 60 ,638

2,04 137 ,716

1,99 173 ,725

1,92 71 ,654

1,99 442 ,699

Classe Social

2  A/B

3  C1

4  C2

5  D

Total

Mean N Std. Deviation

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

* Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República
(LEGISLATIVAS) em quem votou?

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o défice
público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

1,90 128 ,633

2,14 169 ,777

2,03 40 ,602

1,80 54 ,515

1,79 22 ,791

1,94 29 ,697

1,99 442 ,699

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da

 
  

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika,
para atingir o défice público inferior a 3% em 2015

(em vez de 2014) e para cort  * Região_NutII

Q57 - Portugal conseguiu a aprovação da troika, para atingir o
défice público inferior a 3% em 2015 (em vez de 2014) e para cort

1,93 153 ,658

2,03 108 ,707

2,05 120 ,699

2,07 22 ,855

1,71 18 ,710

1,95 20 ,759

1,99 442 ,699

Região_NutII

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ihas

Total

Mean N Std. Deviation
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Q58 - NA APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DA 7.ª 
AVALIAÇÃO DA TROIKA, O MINISTRO DAS FINANÇAS, VÍTOR 
GASPAR, ANUNCIOU A REVISÃO DO IMPACTO DA 
AUSTERIDADE. ASSIM, EM VEZ DE UMA QUEDA DE 0,3% DA 
ECONOMIA PORTUGUESA PREVISTA EM 2011 PARA OS TRÊS 
ANOS DO PROGRAMA PORTUGUÊS, O MINISTRO ANUNCIOU 
UMA RECESSÃO TOTAL DE 6,4%. EM VEZ DE UMA TAXA DE 
DESEMPREGO DE 12,4, A TROIKA E O GOVERNO PREVÊM 
AGORA 18,5%. COMO INTERPRETA ESTAS REVISÕES? 
 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q58 - Na apresentação dos resultados da 7.ª avaliação da troika, o ministro das
Finanças, Vítor Gaspar, anunciou a revisão do im

72 14,3 14,3 14,3

266 52,9 52,9 67,2

132 26,2 26,2 93,4

33 6,6 6,6 100,0

503 100,0 100,0

1  Considero que é normal
as previsões falharem

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

42 18,1% 29 10,9% 72 14,3%

113 48,2% 153 57,0% 266 52,9%

62 26,5% 70 25,9% 132 26,2%

17 7,1% 17 6,2% 33 6,6%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Considero que é normal
as previsões falharem

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

99  NS/NR

Q58 - Na apresentação
dos resultados da 7.ª
avaliação da troika, o
ministro das Finanças,
Vítor Gaspar, anunciou
a revisão do im

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

4 19 11 6 8 24 72 23 16 32 72

14,9% 21,0% 11,4% 6,2% 9,9% 20,7% 14,3% 19,5% 8,8% 16,3% 14,3%

18 46 49 51 40 62 266 64 100 102 266

63,5% 51,1% 51,6% 55,5% 49,4% 53,2% 52,9% 54,1% 53,5% 51,6% 52,9%

5 21 29 27 29 21 132 26 56 50 132

15,7% 23,6% 30,6% 29,3% 36,1% 17,8% 26,2% 21,7% 30,0% 25,3% 26,2%

2 4 6 8 4 10 33 6 14 13 33

5,9% 4,4% 6,5% 9,0% 4,6% 8,3% 6,6% 4,8% 7,7% 6,8% 6,6%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Considero que é normal
as previsões falharem

Count

Col %

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

Count

Col %

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Na apresentação
dos resultados da 7.ª
avaliação da troika, o
ministro das Finanças,
Vítor Gaspar, anunciou
a revisão do im

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

14 19 28 11 72

18,7% 13,0% 14,1% 12,9% 14,3%

38 75 111 42 266

51,2% 51,0% 55,6% 51,3% 52,9%

22 44 45 20 132

30,1% 29,9% 22,4% 25,2% 26,2%

 9 16 9 33

 6,1% 7,9% 10,5% 6,6%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Considero que é normal
as previsões falharem

Count

Col %

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

Count

Col %

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Na apresentação
dos resultados da 7.ª
avaliação da troika, o
ministro das Finanças,
Vítor Gaspar, anunciou
a revisão do im

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

12 39 4 11 3 3 72

8,3% 20,0% 9,7% 18,2% 12,1% 7,8% 14,3%

97 78 19 32 14 26 266

68,5% 40,0% 48,4% 54,5% 54,5% 61,0% 52,9%

27 61 15 11 8 9 132

19,4% 31,3% 38,7% 18,2% 30,3% 22,1% 26,2%

5 17 1 5 1 4 33

3,7% 8,7% 3,2% 9,1% 3,0% 9,1% 6,6%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Considero que é normal
as previsões falharem

Count

Col %

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

Count

Col %

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Na apresentação
dos resultados da 7.ª
avaliação da troika, o
ministro das Finanças,
Vítor Gaspar, anunciou
a revisão do im

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

29 15 17 6  4 72

17,0% 12,3% 13,0% 18,8%  16,1% 14,3%

90 57 81 15 10 13 266

52,2% 45,7% 61,3% 46,4% 58,6% 53,4% 52,9%

48 43 25 6 5 6 132

27,6% 34,8% 18,7% 18,4% 26,4% 23,6% 26,2%

6 9 9 5 3 2 33

3,3% 7,3% 7,0% 16,5% 15,0% 6,9% 6,6%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Considero que é normal
as previsões falharem

Count

Col %

2  Perdi a confiança no
programa de austeridade

Count

Col %

3  Afecta a credibil idade do
programa de austeridade

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Na apresentação
dos resultados da 7.ª
avaliação da troika, o
ministro das Finanças,
Vítor Gaspar, anunciou
a revisão do im

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q59 - OS CORTES ESTRUTURAIS NA DESPESA PÚBLICA 
LEVARAM O GOVERNO A CONVIDAR O PS PARA PARTICIPAR 
NA NEGOCIAÇÃO DOS MESMOS. O PS TEM RECUSADO, COM 
O ARGUMENTO DE QUE NÃO CONCORDA COM O 
ESTABELECIMENTO PRÉVIO DE UMA META TOTAL PARA OS 
CORTES: 4.000 MILHÕES DE EUROS  O QUE ACHA QUE O PS 
DEVE FAZER: 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 
 

 
 
  

Q59 - Os cortes estruturais na despesa pública levaram o governo a convidar o PS
para participar na negociação dos mesmos. O PS

271 53,8 53,8 53,8

175 34,8 34,8 88,6

57 11,4 11,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Participar na negociação

2  Recusar qualquer
negociação

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

127 54,2% 144 53,5% 271 53,8%

77 32,8% 98 36,4% 175 34,8%

30 13,0% 27 10,1% 57 11,4%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Participar na negociação

2  Recusar qualquer
negociação

99  NS/NR

Q59 - Os cortes estruturais na
despesa pública levaram o
governo a convidar o PS para
participar na negociação dos
mesmos. O PS

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

14 58 45 48 49 56 271 72 93 106 271

47,5% 64,8% 47,1% 52,6% 60,8% 48,5% 53,8% 60,6% 49,8% 53,6% 53,8%

11 24 42 27 24 47 175 35 69 71 175

39,3% 26,6% 44,1% 29,6% 29,1% 40,3% 34,8% 29,7% 37,0% 35,7% 34,8%

4 8 8 16 8 13 57 12 25 21 57

13,3% 8,6% 8,8% 17,8% 10,1% 11,2% 11,4% 9,7% 13,2% 10,7% 11,4%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Participar na
negociação

Count

Col %

2  Recusar qualquer
negociação

Count

Col %

99  NS/NR

Q59 - Os cortes estruturais
na despesa pública
levaram o governo a
convidar o PS para
participar na negociação
dos mesmos. O PS

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

46 86 89 48 271

63,3% 58,5% 44,7% 59,3% 53,8%

25 51 78 21 175

34,1% 34,2% 39,1% 25,6% 34,8%

2 11 32 12 57

2,6% 7,3% 16,2% 15,1% 11,4%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Participar na
negociação

Count

Col %

2  Recusar qualquer
negociação

Count

Col %

99  NS/NR

Q59 - Os cortes estruturais
na despesa pública
levaram o governo a
convidar o PS para
participar na negociação
dos mesmos. O PS

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

67 125 18 32 11 18 271

47,2% 64,3% 45,2% 54,5% 42,4% 41,6% 53,8%

65 44 19 21 11 14 175

46,3% 22,6% 48,4% 36,4% 42,4% 32,5% 34,8%

9 25 3 5 4 11 57

6,5% 13,0% 6,5% 9,1% 15,2% 26,0% 11,4%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Participar na
negociação

Count

Col %

2  Recusar qualquer
negociação

Count

Col %

99  NS/NR

Q59 - Os cortes estruturais
na despesa pública
levaram o governo a
convidar o PS para
participar na negociação
dos mesmos. O PS

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

107 82 53 11 6 12 271

62,2% 65,7% 40,2% 33,9% 35,0% 47,9% 53,8%

49 28 63 13 9 12 175

28,6% 22,8% 48,0% 40,3% 49,4% 49,9% 34,8%

16 14 16 8 3 1 57

9,3% 11,5% 11,8% 25,8% 15,7% 2,2% 11,4%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Participar na
negociação

Count

Col %

2  Recusar qualquer
negociação

Count

Col %

99  NS/NR

Q59 - Os cortes estruturais
na despesa pública
levaram o governo a
convidar o PS para
participar na negociação
dos mesmos. O PS

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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Q60 - ANTÓNIO JOSÉ SEGURO, SECRETÁRIO-GERAL DO PS, 
TEM ADIADO UMA RESPOSTA CLARA SOBRE A 
APRESENTAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE CENSURA AO 
GOVERNO. O QUE DEVE O PS FAZER: 

 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q60 - António José Seguro, secretário-geral do PS, tem adiado uma resposta clara
sobre a apresentação de uma moção de censura ao

214 42,6 42,6 42,6

127 25,3 25,3 67,9

97 19,2 19,2 87,1

65 12,9 12,9 100,0

503 100,0 100,0

1  Apresentar uma moção
de censura

2  Adiar por não ser ainda
o momento

3  Rejeitar a apresentação
de uma moção de censura

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

89 38,0% 125 46,6% 214 42,6%

63 26,8% 64 24,0% 127 25,3%

57 24,5% 39 14,6% 97 19,2%

25 10,7% 40 14,9% 65 12,9%

234 100,0% 269 100,0% 503 100,0%

1  Apresentar uma moção
de censura

2  Adiar por não ser ainda
o momento

3  Rejeitar a apresentação
de uma moção de censura

99  NS/NR

Q60 - António José
Seguro, secretário-geral
do PS, tem adiado uma
resposta clara sobre a
apresentação de uma
moção de censura ao

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

13 32 41 31 38 59 214 45 72 97 214

46,3% 35,7% 42,6% 33,9% 47,0% 50,8% 42,6% 38,3% 38,3% 49,2% 42,6%

3 23 28 18 23 32 127 26 46 55 127

10,4% 25,3% 29,1% 20,1% 28,2% 27,7% 25,3% 21,7% 24,7% 27,9% 25,3%

8 22 17 22 14 14 97 30 39 28 97

27,4% 24,2% 17,6% 24,3% 16,7% 12,4% 19,2% 25,0% 20,9% 14,2% 19,2%

5 13 10 20 7 11 65 18 30 17 65

15,9% 14,7% 10,7% 21,8% 8,1% 9,1% 12,9% 15,0% 16,1% 8,7% 12,9%

29 89 96 91 81 116 503 118 187 198 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apresentar uma moção de
censura

Count

Col %

2  Adiar por não ser ainda o
momento

Count

Col %

3  Rejeitar a apresentação de
uma moção de censura

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - António José
Seguro,
secretário-geral do
PS, tem adiado
uma resposta clara
sobre a
apresentação de
uma moção de
censura ao

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

27 66 86 35 214

37,0% 44,4% 43,1% 43,1% 42,6%

24 40 43 21 127

32,1% 26,8% 21,2% 26,1% 25,3%

18 29 37 13 97

24,0% 19,7% 18,6% 15,7% 19,2%

5 13 34 12 65

7,0% 9,1% 17,0% 15,1% 12,9%

73 148 200 81 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apresentar uma moção de
censura

Count

Col %

2  Adiar por não ser ainda o
momento

Count

Col %

3  Rejeitar a apresentação de
uma moção de censura

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - António José
Seguro,
secretário-geral do
PS, tem adiado
uma resposta clara
sobre a
apresentação de
uma moção de
censura ao

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

77 63 21 24 17 13 214

54,6% 32,2% 51,6% 40,9% 63,6% 31,2% 42,6%

35 49 5 19 4 15 127

25,0% 25,2% 12,9% 31,8% 15,2% 35,1% 25,3%

12 58 9 5 3 10 97

8,3% 29,6% 22,6% 9,1% 12,1% 23,4% 19,2%

17 25 5 11 2 4 65

12,0% 13,0% 12,9% 18,2% 9,1% 10,4% 12,9%

141 195 40 59 26 42 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apresentar uma moção de
censura

Count

Col %

2  Adiar por não ser ainda o
momento

Count

Col %

3  Rejeitar a apresentação de
uma moção de censura

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - António José
Seguro,
secretário-geral do
PS, tem adiado
uma resposta clara
sobre a
apresentação de
uma moção de
censura ao

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

81 42 66 12 4 8 214

46,8% 34,1% 50,4% 37,7% 23,0% 34,4% 42,6%

47 30 28 4 7 12 127

27,4% 23,8% 20,9% 14,1% 37,1% 46,7% 25,3%

25 29 24 9 5 5 97

14,3% 23,3% 18,4% 27,7% 30,4% 18,9% 19,2%

20 23 14 7 2  65

11,5% 18,8% 10,3% 20,5% 9,5%  12,9%

173 124 132 32 18 25 503

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apresentar uma moção de
censura

Count

Col %

2  Adiar por não ser ainda o
momento

Count

Col %

3  Rejeitar a apresentação de
uma moção de censura

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - António José
Seguro,
secretário-geral do
PS, tem adiado
uma resposta clara
sobre a
apresentação de
uma moção de
censura ao

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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CARATERIZAÇÃO DO VOTO 
 

Q47 - COSTUMA VOTAR NAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS? 
 
 

 
 

Q48 - A ASSEMBLEIA DE VOTO FICA PERTO DE SUA CASA? 
 

 
 
  

Q47 - Costuma votar nas eleições Legislativas?

367 72,9 72,9 72,9

90 17,8 17,8 90,7

45 9,0 9,0 99,6

2 ,4 ,4 100,0

503 100,0 100,0

1  Voto sempre

2  Voto muitas vezes

3  Às vezes voto

4  Nunca Voto

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q48 - A assembleia de voto fica perto de sua casa?

474 94,2 94,2 94,2

26 5,1 5,1 99,3

4 ,7 ,7 100,0

503 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent



 

 
 

Página 70 de 85 
 

 
 Jornal i       barómetro março 2013 
 

 

Q49 – SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS (PARA A ASSEMBLEIA 
DA REPÚBLICA) SE REALIZASSEM NO PRÓXIMO DOMINGO 
IRIA VOTAR? 
 

 
 

Q50 - SE, NO DIA DAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS, ESTIVER UM 
ÓPTIMO DIA DE PRAIA PENSA IR VOTAR? 
 

 
  

Q49 - Se as eleições legislativas ( para a Assembleia da República) se realizassem
no próximo Domingo iria votar ?

343 68,1 68,1 68,1

108 21,4 21,4 89,5

33 6,6 6,6 96,2

17 3,4 3,4 99,5

2 ,5 ,5 100,0

503 100,0 100,0

1  De certeza que iria

2  Provavelmente iria

3  Provavelmente não iria

4  Não iria de certeza

99  NS / NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q50 - Se, no dia das eleições legislativas, estiver um óptimo dia de praia pensa ir
votar?

327 65,0 65,0 65,0

118 23,5 23,5 88,5

37 7,4 7,4 95,9

18 3,6 3,6 99,5

2 ,5 ,5 100,0

503 100,0 100,0

1  De certeza que irá

2  Provavelmente irá

3  Provavelmente não irá

4  Não irá de certeza

99  NS / NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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INTENÇÃO DE VOTO  
 

Q52 - SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS SE REALIZASSEM 
NESTE MOMENTO, EM QUE PARTIDO VOTARIA? 

 
 

VOTO DIRETO 
 

 
 
 
 
  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

104 20,6 22,2 22,2

89 17,6 19,0 41,3

34 6,7 7,3 48,6

32 6,4 6,9 55,5

24 4,8 5,2 60,6

147 29,2 31,5 92,1

37 7,3 7,9 100,0

465 92,5 100,0

38 7,5

503 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outro+ Branco/Nulo

Total

Valid

7  Não votava/abstençãoMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E SEM DISTRIBUIÇÃO 
INDECISOS 
 
 

 
 
 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 44,9% 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

111 22,1 23,9 23,9

78 15,5 16,7 40,7

34 6,7 7,3 48,0

32 6,4 6,9 54,8

24 4,8 5,2 60,0

162 32,2 34,9 94,9

24 4,7 5,1 100,0

465 92,5 100,0

38 7,5

503 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outro+ Branco/Nulo

Total

Valid

7  Não votava/abstençãoMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

67 30,7% 44 18,0% 111 23,9%

39 17,8% 39 15,8% 78 16,7%

12 5,3% 22 9,1% 34 7,3%

13 6,1% 19 7,6% 32 6,9%

11 4,9% 13 5,4% 24 5,2%

65 29,6% 97 39,5% 162 34,9%

12 5,6% 12 4,7% 24 5,1%

219 100,0% 247 100,0% 465 100,0%

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as eleições
legislativas se
realizassem neste
momento, em que
partido votaria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

9 10 20 14 26 32 111 20 33 59 111

34,6% 12,8% 22,5% 16,8% 33,5% 29,0% 23,9% 18,2% 19,8% 30,9% 23,9%

2 20 5 17 14 20 78 22 22 34 78

6,4% 25,2% 5,8% 20,8% 17,3% 18,2% 16,7% 20,5% 13,1% 17,9% 16,7%

 4 9 6 6 8 34 4 15 14 34

 5,4% 10,3% 7,9% 8,2% 6,9% 7,3% 4,1% 9,1% 7,4% 7,3%

3 11 3  3 13 32 13 3 16 32

10,1% 13,3% 3,1%  3,4% 12,0% 6,9% 12,5% 1,6% 8,5% 6,9%

1 5 3 8 5 2 24 6 12 6 24

3,0% 6,6% 3,6% 10,3% 6,2% 1,4% 5,2% 5,7% 6,8% 3,4% 5,2%

11 23 43 31 22 33 162 34 74 55 162

41,8% 28,4% 48,9% 38,0% 27,9% 29,4% 34,9% 31,8% 43,7% 28,8% 34,9%

1 7 5 5 3 3 24 8 10 6 24

4,1% 8,3% 5,7% 6,2% 3,5% 3,0% 5,1% 7,2% 5,9% 3,2% 5,1%

27 81 87 81 78 111 465 107 168 190 465

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

15 37 37 22 111

22,9% 26,4% 19,7% 31,2% 23,9%

8 29 34 7 78

12,9% 20,4% 18,1% 9,5% 16,7%

3 10 12 10 34

3,9% 6,8% 6,2% 14,3% 7,3%

3 13 11 5 32

4,1% 9,5% 5,7% 7,5% 6,9%

2 12 6 3 24

3,8% 8,5% 3,4% 4,6% 5,2%

29 37 73 23 162

44,7% 26,1% 39,0% 32,3% 34,9%

5 3 15 1 24

7,6% 2,3% 8,0% ,8% 5,1%

65 141 187 72 465

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

37 17 39 7 7 5 111

23,6% 14,5% 31,9% 22,7% 40,6% 21,2% 23,9%

30 27 14 3  3 78

19,2% 23,5% 11,1% 11,7%  13,7% 16,7%

10 4 14 5  1 34

6,0% 3,3% 11,6% 17,6%  5,2% 7,3%

5 11 5  3 8 32

3,4% 9,3% 4,4%  16,6% 32,5% 6,9%

6 7 10 1 1  24

3,5% 6,4% 8,1% 2,7% 3,4%  5,2%

63 43 35 9 6 6 162

39,4% 37,7% 28,3% 31,7% 39,4% 25,1% 34,9%

8 6 6 4  1 24

4,9% 5,3% 4,6% 13,5%  2,2% 5,1%

159 115 122 29 16 25 465

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E COM 
DISTRIBUIÇÃO PROPORCIONAL DE INDECISOS 
 

 
 
 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 45,8% 
 
 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

111 22,1 36,7 36,7

78 15,5 25,7 62,4

34 6,7 11,2 73,6

32 6,4 10,6 84,2

24 4,8 7,9 92,1

24 4,7 7,9 100,0

303 60,3 100,0

162 32,2

38 7,5

200 39,7

503 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro+ Branco/Nulo

Total

Valid

6  Ainda não decidiu

7  Não votava/abstenção

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 

 
 

VERSUS IDADE 
 
 

 
 
  

67 43,6% 44 29,7% 111 36,7%

39 25,3% 39 26,1% 78 25,7%

12 7,5% 22 15,0% 34 11,2%

13 8,7% 19 12,5% 32 10,6%

11 7,0% 13 8,9% 24 7,9%

12 8,0% 12 7,8% 24 7,9%

154 100,0% 149 100,0% 303 100,0%

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as eleições
legislativas se
realizassem neste
momento, em que
partido votaria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

Género  dos inquiridos

Count Col %

Group Total

9 10 20 14 26 32 111 20 33 59 111

59,6% 17,9% 44,1% 27,1% 46,4% 41,1% 36,7% 26,7% 35,1% 43,3% 36,7%

2 20 5 17 14 20 78 22 22 34 78

10,9% 35,2% 11,4% 33,6% 24,0% 25,8% 25,7% 30,1% 23,2% 25,1% 25,7%

 4 9 6 6 8 34 4 15 14 34

 7,6% 20,1% 12,7% 11,4% 9,8% 11,2% 6,0% 16,2% 10,4% 11,2%

3 11 3  3 13 32 13 3 16 32

17,3% 18,5% 6,0%  4,7% 17,0% 10,6% 18,3% 2,8% 11,9% 10,6%

1 5 3 8 5 2 24 6 12 6 24

5,1% 9,2% 7,1% 16,6% 8,6% 2,0% 7,9% 8,3% 12,1% 4,8% 7,9%

1 7 5 5 3 3 24 8 10 6 24

7,1% 11,6% 11,2% 10,0% 4,9% 4,2% 7,9% 10,6% 10,6% 4,5% 7,9%

15 58 45 50 56 79 303 73 95 135 303

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total 2  18-34 anos 4  35-54 anos 6  55 e mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

  

15 37 37 22 111

41,4% 35,7% 32,3% 46,0% 36,7%

8 29 34 7 78

23,4% 27,6% 29,6% 14,0% 25,7%

3 10 12 10 34

7,1% 9,1% 10,1% 21,1% 11,2%

3 13 11 5 32

7,4% 12,8% 9,4% 11,0% 10,6%

2 12 6 3 24

6,9% 11,5% 5,5% 6,8% 7,9%

5 3 15 1 24

13,8% 3,2% 13,2% 1,1% 7,9%

36 104 114 49 303

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  A/B 3  C1 4  C2 5  D

Classe Social

Group Total

37 17 39 7 7 5 111

39,0% 23,2% 44,6% 33,3% 67,0% 28,3% 36,7%

30 27 14 3  3 78

31,7% 37,8% 15,5% 17,1%  18,3% 25,7%

10 4 14 5  1 34

9,9% 5,4% 16,2% 25,8%  6,9% 11,2%

5 11 5  3 8 32

5,6% 14,9% 6,1%  27,4% 43,4% 10,6%

6 7 10 1 1  24

5,8% 10,2% 11,2% 4,0% 5,6%  7,9%

8 6 6 4  1 24

8,0% 8,5% 6,4% 19,8%  3,0% 7,9%

96 72 87 20 10 18 303

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outro+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ihas

Região_NutII

Group Total
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TRANSFERÊNCIA DE VOTO 2011 PARA 2012 
 

COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO 
 

 

  
 

  

102 3  3 2 2 111

100,0% 3,6%  7,1% 8,3% 10,0% 36,7%

91,7% 3,0%  2,4% 1,4% 1,5% 100,0%

33,7% 1,1%  ,9% ,5% ,5% 36,7%

 78     78

 82,1%     25,7%

 100,0%     100,0%

 25,7%     25,7%

  33   1 34

  100,0%   3,3% 11,2%

  98,4%   1,6% 100,0%

  11,0%   ,2% 11,2%

   32   32

   85,7%   10,6%

   100,0%   100,0%

   10,6%   10,6%

 3  3 17 1 24

 3,6%  7,1% 91,7% 3,3% 7,9%

 14,1%  11,1% 72,5% 2,3% 100,0%

 1,1%  ,9% 5,8% ,2% 7,9%

 10    14 24

 10,7%    83,3% 7,9%

 42,5%    57,5% 100,0%

 3,4%    4,5% 7,9%

102 95 33 37 19 16 303

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

33,7% 31,3% 11,0% 12,4% 6,3% 5,4% 100,0%

33,7% 31,3% 11,0% 12,4% 6,3% 5,4% 100,0%

Count

Col %

Row %

Table %

1  PS

Count

Col %

Row %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Col %

Row %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Col %

Row %

Table %

4  CDS-PP

Count

Col %

Row %

Table %

5  Bloco
Esquerda

Count

Col %

Row %

Table %

8  Outro+
Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Row %

Table %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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